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Editoriál
Konečne dovolenka. 

Predpokladám, že pracujúci ľudia 
sa na ňu tešia celý rok. Niektorí 
ju plánujú s veľkým predstihom, 
niektorí na poslednú chvíľu. 
O ideálnom relaxe má každý 
svoju vlastnú predstavu. Niekto 
dáva prednosť moru a horúcej 
piesočnej pláži, iný nedá dopus-
tiť na hory, obľube sa tešia rôzne 
poznávacie zájazdy a v poslednej 
dobe aj plavby loďou. Nie každé-
mu však rozpočet dovolí vybrať 
sa na dovolenku snov. To však 
neznamená, že nemôže prežiť pár 
krásnych letných týždňov. Leto sa 
dá príjemne užívať aj pri rieke, 
na kúpalisku, alebo v záhrad-
nom altánku. Dôležité je stráviť 
ho s ľuďmi, s ktorými sa cítime 
dobre a nasať čo najviac životo-
darnej slnečnej energie. Ani päť-
hviezdičkový luxus totiž nezaručí 
pohodu, radosť, oddych, pokiaľ 
nie sme pozitívne naladení, alebo 
dovolenkujeme v spoločnosti ne-
príjemných, večne kritizujúcich, 
nervóznych ľudí. Nech sa už vy-
beriete kamkoľvek, prajem vám, 
aby ste sa počas dovolenky nabili 
energiou, ktorá vám vydrží až do 
ďalšieho leta.

Motoristi sa sťažujú na 
búchajúce poklopy kanálov

Motoristi sa sťažujú, že po 
prejazde cez poklopy kanálov na 
Hlavnej ulici to vyzerá, akoby jazdili 
po koľajniciach. Sú totiž uvoľnené 
a hýbu sa. Pýtajú sa, ako mienia 
kompetentní tento problém riešiť. 
S touto otázkou sme sa obrátili na 
PR zástupcu spoločnosti VVS, a. s. 
Mgr. Martinu Bubelíniovú. 

„Dňa 14. 6. 2012 bolo našimi za-
mestnancami zistené, že na Hlavnej 
ulici v Stropkove dva kanalizačné 
poklopy po prejdení automobilom 
búchajú. Ďalej bolo zistené, že po 
prejdení cez mrežu na uličnom 
vpuste sa zopakuje podobný zvuk. 
Dovolím si poznamenať, že uličné 

vpusty nie sú v správe VVS, a. s. 
Košice Závod Svidník, ale v sprá-
ve Slovenskej správy ciest. V roku 
2010 bola vykonaná oprava cesty 
I. triedy 1/15 v meste Stropkov na 
Hlavnej a Hviezdoslavovej ulici. Pri 
tejto príležitosti bola zrealizovaná 
aj výmena kanalizačných poklo-
pov, ktorú nerealizovala naša spo-
ločnosť,“ skonštatovala a doplnila, 
že do dnešného dňa neboli kanali-
začné poklopy odovzdané VVS, a. s. 
do užívania. Opravy na nich nemôžu 
realizovať nielen z tohto dôvodu, 
ale aj preto, že realizátor má ešte 
od dodávateľa na tieto práce prav-
depodobne záruku.  -ada-

Kam sme sa to dopracovali?
Reakcie na minulotýždňovú kau-

zu sporného zadávania zákazky na 
dodatočné práce na seba nenechali 
dlho čakať. Skôr som však predpokla-
dal, že diskusia na túto tému prebeh-
ne na oficiálnom fóre mestského za-
stupiteľstva. Tam však o pochybnom 
kšefte nepadlo ani slovo. Oficiálne. 
Neobvyklé privítanie sa mi však do-
stalo hneď po príchode na zasadnutie. 
„Ešte raz zoberieš v novinách moje 
meno do huby, tak ti uši vytrhám!“ 
- takto milo ma oslovil jeden z členov 
úzkeho vedenia mesta. Inokedy veľmi 
žoviálny pán sa po uverejnení kauzy 
i rozhovoru riadne rozohnil. Aj keď 
v Stropkove sme zvyknutí na hoca-
ké jednanie i komunikáciu, na chvíľu 
som zapochyboval, v ktorom roku sa 
nachádzam. Pripomenulo mi to tem-
né deväťdesiate roky minulého storo-
čia, kedy mečiarizmus decimoval túto 
krajinu a železnej pästi vyvolených 
neunikli ani novinári. Nuž, aj to je sú-
časný obraz Stropkova smerujúceho 
nielen do hospodárskeho, ale aj mo-
rálneho úpadku. Ak by som klesol na 
úroveň pána mestského funkcionára, 
možno by stálo za to vykasať rukávy 

a chytiť sa za pasy. Niekto by možno 
precitol. Jeho želanie však rešpektu-
jem a meno nespomeniem (parafrá-
zujúc: nevezmem do ...). Avšak len 
tentoraz. V budúcnosti nech ráta 
s tým, že o čomkoľvek, čo odznie v no-
vinárskom rozhovore, či na verejnom 
fóre majú občania tohto mesta právo 
vedieť. A je len na verejných funkcio-
nároch, ako budú o problémoch mes-
ta komunikovať a takisto prezentovať 
samých seba. 

Treba dodať, že so spomínaným 
pánom sme až do zverejnenia článku 
mali korektný vzťah. A v celej súvis-
losti je dôležité pripomenúť, že s kau-
zou pochybného zadávania zákazky 
na dodatočné práce nemal takmer 
nič spoločné. Snažil sa však svojským 
a trochu neprezieravým postojom 
ťahať horúce zemiaky z pahreby za 
ľudí, ktorí sa novinárov stránia. Svoju 
pozornosť by mal teda zamerať skôr 
na svojich súčasných spolupracovní-
kov, ktorí v tom majú prsty a prizvali 
ho k novinárskemu rozhovoru s cie-
ľom hodiť zodpovednosť za tento 
kšeft medzi viacerých ľudí.

Peter Novák

Pohotovosť bude od augusta do 22.00
Primátor Peter Obrimčák sa mi-

nulý týždeň vyjadril aj k téme zme-
ny prevádzkovateľa lekárskej služby 
prvej pomoci (LSPP) v Stropkove 
a s ňou súvisiacim skrátením ča-
sových intervalov zabezpečovania 
LSPP pre dospelých a deti a dorast. 
Primátor zdôraznil, že mesto nebo-
lo iniciátorom zmien a dohodli sa 
na tom členovia vedenia Vranovskej 
nemocnice a Nemocnice vo 

Svidníku. „Mám záujem za tom, 
aby mali ľudia v Stropkove a okolí 
zabezpečenú kvalitnú zdravotnú 
starostlivosť. Preto som požiadal 
riaditeľov oboch nemocníc, aby 
bola LSPP v Stropkove zabezpe-
čovaná aj naďalej do 22.00. Môj 
návrh bol akceptovaný a od 1. 
augusta bude aj v Stropkove LSPP 
fungovať do 22.00 hod.,“ informo-
val primátor poslancov. Dotkol sa aj 

problematiky priestorov, v ktorých 
je LSPP zabezpečovaná. V záujme 
občanov je najvhodnejšie, aby ju 
lekári (pediatri, všeobecní i stoma-
tológovia) vykonávali v tých istých 
priestoroch. Na to je však potreb-
né vytvoriť im vhodné priestorové 
podmienky na výkon LSPP, čo by po 
rekonštrukcii polikliniky malo byť 
naplnené. 

-np-

Mesto hospodárilo so schodkom vyše 528 tis. eur
Na minulotýždňovom rokovaní 

zastupiteľstva oboznámil vedúci fi-
nančného odboru MsÚ Ján Polák po-
slancov s hospodárením samosprá-
vy za uplynulý rok. Celkové príjmy 
mesta dosiahli sumu 8 852 135 eur. 
Výdavky predstavovali 8 774 818 
eur. Výsledok hospodárenia je 
v zmysle zákona o rozpočtových 

pravidlách samosprávy vyrátaný ako 
rozdiel medzi príjmami a výdavkami 
bežného a kapitálového rozpočtu. 
Teda bez príjmových a výdavkových 
finančných operácií (prijatých úve-
rov a ich splátok). Mesto tak vyká-
zalo za minulý rok schodok v hos-
podárení v sume 528 286,52 eur. 
Pripomeňme, že v minulom roku 

predstavovali prijaté úvery sumu 
668 036 eur (dočerpanie úveru na 
výstavbu skládky TKO, financovanie 
rekonštrukcie námestia, financova-
nie hnedého priemyselného parku). 
108 975 eur putovalo v minulom 
roku na splácanie istín prijatých 
úverov. 

-np-

Plat primátora stúpol o 73 eur
Poslanci mestského zastupi-

teľstva minulý týždeň opätovne 
prerokovali aj plat primátora Petra 
Obrimčáka. Ukladá im to zákon 
o právnom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a primá-
torov miest. Primátorov základný 
plat predstavuje súčin priemernej 
mzdy v hospodárstve za uplynulý 
rok a koeficientu 2,53 (podľa počtu 
obyvateľov mesta). Na návrh jeho 
zástupcu Pavla Kačica mu minulý 

rok, po novele zákona, poslanci zvý-
šili základný plat o 70%, čo je zákon-
né maximum. V minulom roku teda 
poberal 3308 eur. Keďže priemerná 
mzda v národnom hospodárstve 
v roku 2011 stúpla o 17 eur, nahor 
bol upravený aj plat P. Obrimčáka. 

Jeho mesačná mzda v súčasnosti 
predstavuje 3381 eur. Za uznese-
nie o plate hlasovalo 10 poslancov 
z klubov Smer-SD a ĽS-HZDS. Siedmi 
prítomní poslanci z radov nezávis-
lých a strán SDKÚ-DS, KDH a SaS sa 
hlasovania zdržali.    -np-

Noví prednostovia 
špecializovaných úradov

Vo vedení špecializovaných 
úradov štátnej správy došlo v uply-
nulých dňoch k ďalším zmenám. 
Minister pôdohospodárstva a roz-
voja vidieka SR predložil na minulo-
týždňové rokovanie vlády návrh na 
odvolanie a vymenovanie prednos-
tov Krajských pozemkových úradov 
a riaditeľov Obvodných pozemko-
vých úradov (ObPÚ). V Stropkove 

bol odvolaný doterajší prednosta 
ObPÚ Pavol Kovalík. Do funkcie bol 
vymenovaný Ladislav Paňko. 

V júni prebehla zmena aj na 
pozícii prednostu Obvodného 
úradu životného prostredia. 
Novovymenovaný krajský prednosta 
Miroslav Benko odvolal z tejto funk-
cie Dušana Lukáča. Jeho nástupcom 
sa stal Michal Malina.  -np-
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AnketaAnketa Anketa
Čo si myslíte o Ficovom zvyšovaní daní?

X. Y. (Bardejov): O politiku sa 
vôbec nezaujímam, takže v pod-
state som ani nezaregistroval, že sa 
budú zvyšovať dane.

G. H. (Vyšný Hrabovec): Nech 
zvyšujú dane boháčom, nie ľuďom, 
ktorí majú problém vyžiť. Keď niekto 
kúpi auto za päť miliónov, tak nech 
mu Fico zvýši dane, ale nie človeku, 
ktorý ho chce kúpiť za dvadsať tisíc.

Anna (Stropkov): Pochybujem, 
že to bude dobré. Ja som už na dô-
chodku, mne to môže byť jedno, ale 
mladí ľudia, ktorí živia rodiny, zvyšo-
vanie daní dosť pocítia.

Polícia hlási
Ukradol makrelové filety

19. júna bol policajtmi OO PZ 
Stropkov zistený priestupok proti 
majetku, ktorého sa dopustil 34-roč-
ný muž zo Stropkova. Páchateľ 
v predajni Karmen na Hlavnej ulici 
odcudzil makrelové filety. Prípad 
prešetrujú stropkovskí policajti. 

„Zmizol“ bicykel
22. júna prijali na OO PZ 

Stropkov oznámenie, že dopo-
siaľ neznámy páchateľ ukradol 
spred vchodu bytovej jednotky na 
Mlynskej ulici horský bicykel. Prípad 
bol kvalifikovaný ako priestupok 
proti majetku a prešetrujú ho strop-
kovskí policajti. 

Poškodený posed
22. júna prijali na OO PZ 

Stropkov oznámenie, že doposiaľ 
neznámy páchateľ poškodil v ka-
tastri obce Miková poľovnícky po-
sed. Prípad bol kvalifikovaný ako 
priestupok proti majetku a prešet-
rujú ho stropkovskí policajti.

Ficová vláda si šetrenie vysvetlila po svojom. Namiesto toho, aby znižo-
vala výdavky a posvietila si na rôzne podivné transakcie, formou zvyšova-
nia daní siaha na peniaze poctivo pracujúcich občanov. Piatich responden-
tov sme sa opýtali, čo si o takomto spôsobe získavania peňazí do štátneho 
rozpočtu myslia. Tu sú ich odpovede.

V. Š. (Stropkov): Ten zmätok sa mi už ani nechce komentovať. Je to 
strašné. Zvyšovanie daní zase postihne len tých chudobnejších, boháčov sa 
zrejme veľmi nedotkne.

Táňa (Stropkov): Ani ne-
viem, ako mám na vašu otázku 
reagovať, pretože politické dianie 
nesledujem. -ada-, -Bd-

Vo Svidníku pribudlo dvadsiate hniezdo záchrany
Občianske združenie Šanca pre 

nechcených začalo v roku 2004 na 
Slovensku iniciovať zriaďovanie 
Hniezd záchrany, verejných inkubá-
torov, na odloženie nechcených no-
vorodencov. Za osem rokov ich bolo 

na Slovensku otvorených osemnásť 
s tým, že posledné dva pribudli 
v piatok v nemocniciach vo Svidníku 
a Vranove nad Topľou, ktoré spravu-
je Svet zdravia, a. s.

Hniezda záchrany sú prístupné 
24 hodín denne a sú určené ženám, 
ktoré zväčša veľmi taja tehotenstvo 
a pôrod, a tiež sa boja využiť štatút 
utajeného pôrodu v nemocnici. Po 
otvorení okna vloží matka anonym-
ne dieťa do inkubátora a po piatich 
minútach preberá nad ním medi-
cínsku a sociálnu opateru personál 
nemocnice. „Za našu spoločnosť 
chcem zdôrazniť, že v maximálnej 
miere podporujeme starostlivosť 
o pacientov od prvých sekúnd po 
ich narodení. Za mimoriadne dôle-
žitú považujeme fázu, kedy sa mat-
ka rozhoduje, či sa dieťa rozhodne 

zachrániť spôsobom, kedy ho odo-
vzdá do hniezda. Náš personál je 
pripravený poskytnúť opateru, 
ktorá nebude reprezentovaná iba 
inkubátorom, ale aj následnou 
starostlivosťou. Novému Hniezdu 

záchrany chcem zapriať, aby si 
matky nechávali deti pri svojom 
srdci a dlaniach a ono ostávalo 
prázdne,“ zdôraznil generálny ria-
diteľ Sveta zdravia, a. s. Richard 
Mareček.

Za osem rokov bolo na Slovensku 
odložených 36 novorodencov, 
keď posledný prípad zaznamenali 
v stredu v Žiline. Zriadením hniezd 
vo Svidníku a Vranove nad Topľou 
ukončilo OZ, podľa slov jej prezi-
dentky Anny Ghannamovej, prvú 
etapu ochrany detí a matiek. „Za 
dôležitú považujeme skutočnosť, že 
Hniezda záchrany sú na Slovenskú 
uzákonené, čo pre matku garan-
tuje beztrestnosť, ak sa takýmto 
spôsobom rozhodne novorodenca 
odložiť,“ uviedla A. Ghannamová, 
pre ktorú bol piatok výnimočný 

nielen tým, že na zozname hniezd 
pribudli ďalšie dve centrá, ale ako 
s úsmevom dodala, v tento deň si 
pripomína výročie sobáša a jej man-
žel oslavuje narodeniny. 

Pokračovaním aktivít OZ Šanca 
pre nechcených bude projekt „Dieťa 
je dar, nevzdávajte sa ho“. Okrem 
ostatných organizácií venujúcim 
sa nechceným deťom oslovila A. 
Ghannamová aj ministerstvo zdra-
votníctva a rezort práce, sociálnych 
vecí a rodiny. „Hniezda záchrany 
sú iba krízové riešenia krízovej si-
tuácie. Cieľom našej misie nikdy 
nebolo motivovať ženy k tomu, aby 
svoje deti odkladali. Tieto centrá 
sme vytvárali ako krízové možnos-
ti a zároveň sme sa pokúšali ženy, 
ktoré sa na nás obrátili, presvied-
čať, aby si dieťa nechali. Ak išlo 
o matky zo sociálne znevýhodne-
ného prostredia, snažili sme sa 
im zabezpečiť strechu nad hlavou 
a pomáhali sme im nájsť si prácu, 
aby sa mohli o seba a dieťatko po-
starať,“ zdôraznila A. Ghannamová.

-im-
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Spomienka
„Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo raz vzal...
Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.“
Dňa 30. 6. uplynul rok, kedy nás vo veku 60 rokov 

navždy opustil náš milovaný manžel, otec a starý otec 
Ján Vrábeľ z Brusnice. Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú modlitbu a spomienku.

S láskou spomínajú manželka Helena,
deti a vnúčatá.

Spomienka
Dňa 2. júla uplynie 18 rokov od tragickej smrti Petra 

Bednárika zo Stropkova. Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku a modlitbu.

Smútiaca rodina.

Spomienka
Dňa 8. júla uplynie päť rokov od smrti našej mamky, 

babky a prababky Márie Hutňanovej zo Stropkova. Kto 
ste ju poznali, venujte jej modlitbu a tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína dcéra a syn s rodinami.

Primátor ocenil najlepších žiakov
Koncom školského roka primá-

tor Stropkova už tradične oceňuje 
najlepších žiakov škôl a školských za-
riadení v meste. Minulý pondelok sa 
táto milá slávnosť konala v Kaštieli. 
Po úvodnom neformálnom prího-
vore Petra Obrimčáka a kultúrnom 
programe prišlo na rad samotné oce-
ňovanie. Za ZŠ na Hrnčiarskej ulici 
boli ocenení: Katarína Marcinovová 
(za výborné výchovno-vzdelávacie 
výsledky a za úspešnú reprezentá-
ciu školy v celoslovenskej výtvarnej 

súťaži Komenský a my - 2. miesto, 
v obvodnom kole výtvarnej súťaže 
Európa v škole - 1. miesto), Soňa 
Angelovičová (za úspešnú reprezen-
táciu školy v obvodnom kole reci-
tačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín 
- 1. miesto), Martina Michalková (za 
výborné výchovno-vzdelávacie vý-
sledky a úspešnú reprezentáciu školy 
v obvodnom kole Biologickej olym-
piády kat. D - 1. miesto). Za ZŠ na 
Mlynskej ulici boli ocenení: Michaela 
Hutňanová (za 1. miesto OK ONEJ, 
4. miesto KK ONEJ, 3. miesto OK 
OBIO kat. E, 3. miesto OK ODEJ, 
3. miesto OK OANJ), Kristián Jurečko 
(za 1. miesto OK ODEJ, 5. miesto 
KK ODEJ, 1. miesto KK, stolný tenis 
(družstvo), 6. miesto MSR stolný 

tenis - družstvo), Šimona Tomková 
(za 1. miesto OK OSJL, 2. miesto 
KK OSJL, 3. miesto OK HK), kolek-
tív mladších žiačok vo volejbale (za 
1. miesto MSR MINIMAX VOLLLEY 
- Simona Tabišová, Sára Tomková, 
Monika Štefanišinová, Katarína 
Sakarová, Katarína Polončáková). Za 
ZŠ na Konštantínovej ulici boli oce-
není: Patrícia Surmajová, Michaela 
Donnerová, Lucia Lajčinová a Zdenka 
Bujdošová - všetky za vzornú repre-
zentáciu školy v súťažiach a výborný 

prospech. Za ZUŠ F. Veselého boli 
ocenení: Kristína Vargová (za úspech 
na Medzinárodnej výtvarnej súťaži 
pre deti a mládež „Naši susedia - 
Ľudové kroje“ a vzornú reprezentáciu 
školy), Paula Vysokajová (za úspechy 
na regionálnych a celoslovenských 
súťažiach v hre na priečnu flautu 
a úspechy vo výtvarnom odbore na 
regionálnych súťažiach a vzornú re-
prezentáciu školy), Tatiana Lesáková 
(za úspechy na regionálnych súťažiach 
Rozprávkový Stropkov, Hviezdoslavov 
Kubín a celoslovenských súťažiach 
- celoštátnej súťažnej prehliadke 
detskej dramatickej tvorivosti Zlatá 
priadka, v literárno-dramatickom od-
bore a vzornú reprezentáciu školy), 
Samuel Zápotocký (za úspechy na 

regionálnych súťažiach Rozprávkový 
Stropkov, Hviezdoslavov Kubín a ce-
loslovenských súťažiach - celoštátnej 
súťažnej prehliadke detskej drama-
tickej tvorivosti Zlatá priadka, v lite-
rárno-dramatickom odbore a vzor-
nú reprezentáciu školy. Za ABC CVČ 
boli ocenení: Matúš Kotora (majster 
okresu Žilina v šachu do 14 rokov, 
najúspešnejší hráč celého seriálu 
Grand Prix SR v šachu mládeže, keď 
dosiahol najvyšší počet turnajových 
víťazstiev (7) zo všetkých 1179 účast-

níkov,14. miesto na M SR v rapid ša-
chu do 14 rokov, 2. miesto v okres-
ných majstrovstvách starších žiakov), 
Boris Kimák (za vzornú reprezen-
táciu Mesta Stropkov v boxerských 
súťažiach), Mažoretky BUTTERFLY 
- 9-členná skupina (za 1. miesto na 
regionálnej prehliadke tanečných 
skupín a vzornú reprezentáciu Mesta 
Stropkov). Za SZUŠ boli ocenení: 
Diana Viktória Cimbová (zúčastňuje 
sa speváckych a výtvarných súťaží, 
získala 2. miesto (duet) v regionál-
nej súťažnej prehliadke spevákov ľu-
dových piesní Piesne našich pred-
kov), Natália Jankaničová (Svojím 

talentom v hre na gitare prispieva 
k dobrému menu SZUŠ.). Za CZŠ sv. 
Petra a Pavla boli ocenení: Šimon 
Lukáč (za 1.miesto na obvodnom 
kole Dejepisnej olympiády kategória 
F, za 1. miesto na obvodnom kole 
Geografickej olympiády, kategória H, 
postup na krajské kolo, za 7. miesto 
na krajskom kole Geografickej olym-
piády v Prešove, za 1. miesto na 
okresnom kole Pravopisnej olympi-
ády v rámci 6. ročníka, za 3. miesto 
na okresnom kole recitačnej súťaže 

HK. Žiak dosahuje v prospechu nad-
priemerné výsledky a jeho správa-
nie patrí k ukážkovým), Frederika 
Šlangová (za 1. miesto na okresnom 
kole a za úspešnú reprezentáciu na 
krajskom kole biologickej olympiády, 
za 1. miesto na okresnom kole a za 
úspešnú reprezentáciu na krajskom 
kole HK, za 4. miesto na okresnom 
kole geografickej olympiády, za výbor-
né študijné výsledky a vzorové sprá-
vanie), Radovan Paňko (za opakovanú 
úspešnú reprezentáciu školy v šachu 
a matematických súťažiach na okres-
nom kole, ako aj za výborné študijné 
výsledky a vzorové správanie). -ada-

Minulú stredu darovali krv vo Svidníku títo bezpríspevko-
ví darcovia krvi: Barbora Jadvišová (4. odber), Monika Zribko-
vá (2.), Mária Rodáková (2.), Ing. Marián Kost (3.), Ing. Jaroslav 
Cimbora (28.), Mariana Zoščáková (21.), Peter Pira (20.), Ján 

Kobularčík (5.), Milan Ferenc (23.), Peter Gula (51.), Bc. Mário Iľkiv (pr-
vodarca), Jaroslava Kurilcová (prvodarkyňa) - všetci zo Svidníka, Marián 
Matkobiš (34.), JUDr. Ivo Zajaroš (14.), Martin Očipka (27.), Jozef Očipka 
(37.), všetci zo Stropkova, Peter Kotrčka (15.) - Breznica, Martin Ivan-
čo (5.) - Šarišský Štiavnik, Miloš Jačanin (2.) - Nižný Orlík, Ing. Adriána 
Cuprišinová (22.) - Nová Polianka, Jaroslav Kurilla (8.) - Staškovce, Jozef 
Palidrab (35.) - Radoma-Hradisko, Peter Palidrab (38.) - Mlynárovce, 
Pavol Petriľák (6.) - Fijaš, Patrícia Remetová (3.), Jaroslav Remeta (52.) 
- obaja z Mestiska, Mária Grešliková (7.), Ľubomír Grešlík (11.) - obaja 
z Nižného Komarníka, Dominika Siňárová (prvodarkyňa) - Ladomirová, 
Norbert Kmiť (prvodarca), Róbert Majurník (2.) - obaja z Bukoviec.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník
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Akcia platí
do 13. 7. 2012

Pri výrube na Domaši došlo k porušeniu zákona
Postihnutý má byť živnostník, ktorého si najali vodohospodári

Rozsiahly výrub drevín v okolí 
Domaše sa uskutočnil bez potrebné-
ho súhlasu. Vyplýva to z výsledkov 
kontroly Slovenskej inšpekcie život-
ného prostredia (SIŽP), ktoré zve-
rejnili minulý týždeň. Pripomeňme, 
že v marci tohto roka padlo za obeť 
drevorubačom vyše 32 hektárov 
porastu lužného lesa rozprestiera-
júceho sa na ľavom brehu Ondavy, 
za Lomňanským mostom. Ochranári 
tento krok ostro kritizovali, na dru-
hej strane vodohospodári označili 
výrub za nevyhnutný. 

Zatiaľ je ukončená len kontrola 
v katastrálnom území Turian n/O. 
Kontrola výrubu v katastrálnych 
územiach Lomné, Bžany a Valkov 
stále prebieha. „SIŽP Košice zistil, 
že v katastrálnom území Turian do-
šlo k rozsiahlemu výrubu približne 
22 700 drevín - vŕby, topoľa a jelše 
na ploche 32 ha. Výrub na základe 
riadne uzavretej zmluvy o spolu-
práci so Slovenským vodohospo-
dárskym podnikom (SVP) vykonal 
živnostník Martin K., ktorý bol teda 
v tomto prípade, podľa zákona 
o ochrane prírody a krajiny, kon-
trolovanou osobou,“ priblížil hovor-
ca SIŽP Michal Štefánek. Inšpektori 
v rámci prešetrovania podnetu 
zistili, že SVP ako správca vodných 
tokov oznámil orgánu ochrany prí-
rody, Obvodnému úradu životného 
prostredia (ObÚŽP) v Stropkove, 
tento výrub drevín a zároveň i to, že 
výrub bude vykonávať v spolupráci 
s dodávateľskou firmou. Inšpekcia 
upozornila aj na fakt, že územie, 
na ktorom sa výrub uskutočnil, je 
súčasťou významného prvku územ-
ného systému ekologickej stability, 

a to nadregionálneho biokoridoru 
Ondava - Ladomírka, ktorý tvoria 
brehové porasty, zvyšky lužných 
podhorských lesov a aluviálne lúky. 
Bez zásahu bolo vyše 35 rokov. 
Vodná nádrž Domaša bola v rám-
ci projektu inventarizácie mokradí 
Slovenska zaradená medzi regionál-

ne významné mokrade. Jej severná 
časť s výmerou približne 170 ha 
bola zaradená tiež do zoznamu úze-
mí na vyhlásenie územnej ochrany. 
Prioritný je tu biotop európskeho 
významu Ls1.3 Jaseňovo - jelšové 
podhorské lužné lesy. Územie je tiež 
súčasťou paneurópskej migračnej 
trasy vtákov a riečneho ekologic-
kého koridoru. „Napriek tomuto 
významu územia Domaše ObÚŽP 
v Stropkove nevyužil príslušné usta-
novenie zákona o ochrane prírody 
a krajiny a neurčil podrobnejšie 
podmienky uskutočnenia výrubu, 
resp. výrub nepozastavil, neobme-
dzil alebo nezakázal,“ zdôraznil M. 
Štefánek. 

Živnostník, ktorý výrub realizo-
val, konal podľa SIŽP v dobrej viere, 
že SVP si splnil oznamovaciu povin-
nosť a on teda žiadne povinnosti 
vo vzťahu k ObÚŽP nemá. Podľa 
zákona však mal „životné prostre-
die“ požiadať o vydanie súhlasu na 
výrub drevín, čo neurobil a tým po-

rušil zákon o ochrane prírody. „Ak 
chce iný subjekt vykonávať výrub 
drevín namiesto správcu vodného 
toku, potrebuje na to súhlas or-
gánu ochrany prírody, ako aj or-
gánu štátnej vodnej správy, teda 
príslušného ObÚŽP. Kontrolovaná 
osoba však takýto súhlas pri vý-
kone štátneho dozoru IŽP Košice 
nepredložila. Inšpektorát jej teda 
môže v správnom konaní za toto 
protiprávne konanie uložiť pokutu 
do výšky 33 193 eur,“ zhrnul výsled-
ky kontroly hovorca SIŽP. 

Kontrolóri skonštatovali, že ani 
stropkovský ObÚŽP nevyužil všetky 
svoje kompetencie, aby preskúmal 
predmetný výrub. O stanovisko sme 

preto požiadali aj bývalého a sú-
časného prednostu úradu Dušana 
Lukáča a Michala Malinu. V čase 
realizácie bol totiž prednostom 
D. Lukáč, ktorého nový prednosta 
nahradil vo funkcii v prvej polovici 
júna. „V zmysle zákona o ochra-
ne prírody má SVP výnimku na 
vykonávanie výrubov na svojom 
majetku. Zákon hovorí, že správca 
vodného toku nepotrebuje súhlas 
ObÚŽP na vysádzanie, stínanie, 
odstraňovanie stromov a krov na 
pobrežných a inundačných úze-
miach. Musí si však splniť oznamo-
vaciu povinnosť, čo bolo naplnené. 
V zmysle tohto ustanovenia sme 
postupovali aj v uvedenom prípa-
de. Vzhľadom na to, že sa jednalo 
o správcu toku, výrub nebol pod-
mienený povolením,“ zhodne skon-
štatovali D. Lukáč a M. Malina. 

 Ak to teda zhrnieme, SVP ,š. 
p., si oznamovaciu povinnosť splnil 
v zmysle zákona a oznámil výrub 
ObÚŽP v Stropkove. Úrad však pod-
ľa inšpekcie nevyužil svoje zákonné 
povinnosti a neurčil podrobnej-
šie podmienky realizácie výrubu. 
Vodohospodári si následne objed-
nali na riadne oznámený výrub služ-
by živnostníka, no aj ten mal ObÚŽP 
požiadať o povolenie výrubu, o kto-
rom už úrad vedel. Živnostník vraj 
týmto postupom porušil zákon a za 
to mu hrozí doslova likvidačná po-
kuta. Ide o naozaj zvláštny záver 
kontroly. Podľa našich informá-
cií sa však realizátor výrubu voči 
rozhodnutiu inšpektorov odvolal 
a celý postup bude v odvolacom 
konaní podrobený detailnejšiemu 
skúmaniu.   -np-
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Lekárka radí, ako v zdraví prežiť letné horúčavy
Horúčavy, aké udreli koncom 

júna, dajú zabrať nielen starým ľu-
ďom, srdciarom či malým deťom, ale 
aj zdravej populácii. S otázkou, ako 
prežiť teploty nad tridsať bez ujmy 
na zdraví, sme sa obrátili na prak-
tickú lekárku pre dospelých MUDr. 
Evu Bujdošovú. „Základom je pitný 
režim. Človek by mal prijať v závis-
losti od hmotnosti dva až tri litre te-
kutín. Pokiaľ váži osemdesiat a viac 
kilogramov, aj štyri litre. Ich príjem 
si treba rozložiť rovnomerne na 
celý deň po menších množstvách. 
V žiadnom prípade neodporúčam 
kokakolu, pepsikolu alebo iné sla-
dené a sýtené nápoje. Po ich vypití 
má človek ešte väčší pocit smädu, 
okrem toho nápoje obsahujúce ko-
feín spôsobujú kolísanie tlaku, bú-
šenie srdca, dehydrujú. Najlepší je 
vlažný nesladený bylinkový čaj, veľ-
mi osviežujúci je mätový alebo zele-
ný, keď doňho pridáme pár kvapiek 
citrónu, získame ideálny nápoj na 
leto. Organizmu osoží aj obyčajná 
nesýtená voda s citrónom. Nápoje 
sa nesmú piť ľadové, pretože by si 
to mohlo odniesť hrdlo alebo trá-
viaci trakt. Najmä muži majú vo 
zvyku hasiť smäd pivom. V takých-
to horúčavách je však konzumá-
cia akéhokoľvek alkoholu rizikom, 
pretože dehydruje a v kombinácii 
s pražiacim slnkom môže spôsobiť 

celkový kolaps organizmu. Kto má 
chuť na pivo či víno, nech si ho dá až 
vo večerných hodinách, keď teplota 
trochu klesne. Lepšie ako víno je 
vínny strik, teda víno zriedené s vo-
dou alebo minerálkou.“ Horúčavám 
by sme mali prispôsobiť aj svoj je-
dálniček. Optimálne je úplne vylúčiť 
ťažké mastné jedlá a údeniny, pre-
tože dehydrujú a zbytočne zaťažujú 
organizmus. Uprednostniť by sme 
mali ovocie, zeleninu, cestoviny 
a chudé mäso. Lekárka neodporúča 
ani konzumáciu mlieka a mliečnych 
výrobkov, pretože môžu spôsobiť 
tráviace problémy. V žiadnom prí-
pade by sme nemali konzumovať 
vajíčka v surovom stave, vyhnúť sa 
treba aj rôznym šalátom obsahujú-
cim majonézu. „Pokiaľ je to možné, 
ľudia by sa mali vyhýbať slnečným 
lúčom medzi jedenástou a pätnás-
tou hodinou. Vtedy sú najintenzív-
nejšie. Na dedinách majú staršie 
ženy vo zvyku pracovať na záhrade 
aj počas horúčav, čím riskujú zdra-
vie, pretože môžu skolabovať. Pri 
pobyte na slnku je potrebné chrániť 
si pokožku opaľovacím krémom, 
hlavu šatkou alebo klobúkom, oči 
slnečnými okuliarmi s UV filtrom. 
Odev by mal byť ľahký, vzdušný, 
z prírodných materiálov, to isté pla-
tí pre obuv,“ radí. Šarapatu môže 
narobiť aj klíma v aute. Príliš veľký 

rozdiel medzi teplotou vonkajšieho 
prostredia a interiéru môže spôsobiť 
nachladnutie. Okrem toho je klíma 
živnou pôdou pre veľmi rezistentné 
druhy baktérií. Vodiči by si mali po-
čas jazdy robiť častejšie prestávky, 
auto vyvetrať, osviežiť sa, pretože 
vplyvom horúčavy a dehydratácie sa 
môžu oslabiť ich reakčné schopnosti. 
Čo sa týka áut bez klímy, treba dávať 
pozor, aby v aute nevznikol prievan, 
ktorý môže mať za následok zápal 
eustachovej trubice, spojiviek a pod. 
„Kúpať sa v jazerách či vodných ná-
držiach, kde je to vyslovene zaká-
zané, je veľmi riskantné, podobne 

ako skákať do vody, ktorú nepozná-
me. Stačí okamih a život sa môže 
zmeniť o stoosemdesiat stupňov. 
Lekári každoročne zaznamenávajú 
ťažké úrazy, ale aj smrť následkom 
skoku do neznámej vody. Pred kú-
paním je potrebné ochladzovať sa 
postupne, aby si organizmus zvykol 
na zmenu teploty. V opačnom prí-
pade môže dôjsť ku kolapsu alebo 
kŕčom. Starí, chorí ľudia a deti by sa 
mali kúpať len pod dozorom. A ešte 
niečo - alkohol do vody rozhodne 
nepatrí. Mnohých nezodpovedných 
dobrodruhov už kúpanie v podnapi-
tom stave stálo život.“  -ada-

Námestie premenili na kovbojský salón
V Stropkove sa rodí nová tra-

dícia. Začiatok letných prázdnin 
v meste odštartoval uplynulý piatok 
úvodný ročník Country Juniálesu. 
Podujatie sa uskutočnilo pod orga-
nizátorskou taktovkou spoločnos-
ti Coltsun Consult, Občianskeho 
združenia Zveľaďujeme Stropkov, 
ABC CVČ a pomocnú ruku podalo 
aj mesto Stropkov. Teplý letný pod-
večer, príjemná atmosféra, stánky 
s občerstvením a bohatý country 
program boli zárukou veľmi vyda-
renej akcie. Okrem kvalitnej hud-
by v podaní bardejovskej kapely 

Vandráci nechýbali rôzne súťaže 
(v pití kofoly či piva, preťahovaní 
lanom, v hode lasom, pretláčaní 
rukou...), deti si mohli zajazdiť na 
koňoch a vyhodnotený bol aj naj-
krajší kostým večera. V piatok prišiel 
najštýlovejšie oblečený pán Milan 
Staško zo Stropkova, no ani ostatní 
kovboji sa na juniálese svojou ná-
paditosťou nedali zahanbiť. Úvodný 
stropkovský juniáles skončil okolo 
polnoci a môžeme skonštatovať, 
že vďaka organizátorom i všetkým 
prítomným dopadol na výbornú. 
Dovidenia o rok, cowboys! -np-

CONTAX SK, s. r. o.
Prevádzka Píla Stročín 123

Ponúkame:
- stavebné konštrukčné rezivo
- hranoly, fošne, strešné late
- omietané a neomietané rezivo
- výroba krovov
- realizácia striech
- chemické ošetrenie reziva
- sušenie reziva

 Promptné vybavenie objednávok!
OTVORENÉ:
Po - Pi 8.00 - 16.00 hod.
So 8.00 - 12.00 hod.

  KONTAKT: 0917 723 720
  email: info@contaxsk.sk, www.contaxsk.sk



7 Spektrum 2. júl 2012

Oficiálne odštartovali Breznické kultúrne leto
Hoci oficiálny začiatok Breznického 

kultúrneho leta pripadol na sobotu 30. 
júna, už týždeň predtým pripravil staros-
ta obce Slavomír Brendza Jánsku ope-
kačku pre dôchodcov. Asi osemdesiat 
seniorov bavil folklórny súbor z Lomného 
a harmonikár Michal Špak z Nižnej 

Olšavy. Organizátori pre nich pripravili aj 
malé občerstvenie. Akcia trvala od tretej 
popoludní do desiatej večer a stretla sa 
s fantastickými ohlasmi. Na Kultúrno-
športovom dni sa zišli obyvatelia a ro-
dáci obce, ale aj návštevníci zo širokého 
okolia. Po športových hrách detí si na 

ihrisku zmerali sily družstvá ženatých a 
slobodných futbalistov. Po skončení zá-
pasu bola na programe ľudová veselica, 
ktorá trvala až do skorých ranných hodín. 
Všetci si mohli pochutnať na guláši zdar-
ma a osviežiť sa pivom za ľudové ceny. „S 
mladými sme sa dohodli, že pokiaľ budú 

mať záujem organizovať počas leta dis-
kotéky, obec ich finančne podporí, o or-
ganizáciu sa však musia postarať oni. 
Pre seniorov plánujeme zájazd podľa 
vlastného výberu. Predpokladáme, že 
zamierime do Poľska,“ povedal starosta 
Breznice Slavomír Brendza a doplnil, že 

Breznické kultúrne leto vyvr-
cholí 1. septembra dožinkami. 
Na tejto akcii vystúpia folklór-
ne súbory z Vyšnej Olšavy, 
Lomného, víťazka Makovickej 
struny a ľudový rozprávač Mižo 
zo Stropkova. „Počas prázdnin 
plánujeme oficiálne otvo-
riť detské ihrisko pri mater-
skej škole. Tá bude otvorená 
v priebehu celého augusta, 
aby si mohli rodičia od detí 
počas leta aj trochu oddých-
nuť,“ dodal na záver. -ada-

Stropkovčania reprezentovali Slovensko na multilaterálnej 
mládežníckej výmene v Odese a Kirovograde

V uplynulých dňoch sa v ukrajin-
ských mestách Odesa a Kirovograd 
uskutočnila multilaterálna mládež-
nícka výmena pod názvom „Migrácia 
a kultúrna rozmanitosť Európy“ 
za účasti piatich štátov Európy: 
Ukrajina, Česká republika, Bulharsko, 
Macedónsko a Slovensko, ktoré repre-
zentovali štyria Stropkovčania – PhDr. 
Martin Hurný, Mgr. Martin Blaško, 
Milan Humeník a Tomáš Gajdoš, 
Košičanka – Mgr. Darka Starnová 
a Levočanka – Mirka Hrončeková. 
Títo mladí ľudia pracujú v klube mla-
dých dobrovoľníkov pri ABC CVČ 
v Stropkove, ktoré bolo jedným zo slo-
venských partnerov tohto projektu. 

Téma projektu Migrácia a kultúrna 
rozmanitosť Európy naráža na diskusiu 
o tom, na koľko je migrácia prospeš-
ná. V súvislosti s tým vznikol nápad 
zrealizovať projekt výmeny mládeže, 
kde mladí ľudia z každej zúčastnenej 
krajiny by mali možnosť zamyslieť sa 
nad tým, na koľko ovplyvnila kultú-
ra iného národa kultúru ich krajiny 
a nakoľko oni sami ovplyvnili kultúru 
iných. Napríklad Cyril a Metod mali 
veľký vplyv na všetky slovanské náro-
dy. Komenský mal vplyv na vyučovacie 
metódy v mnohých krajinách. Okolie 
mesta Kirovograd bolo osídlené, za 
dôb Kataríny II., srbským plukom, ešte 

dlho sa tomuto územiu hovorilo Malé 
Srbsko. Územie balkánského poloos-
trova, rovnako ako aj mesto Odesa 
na Ukrajine odjakživa boli miestom, 
kde sa stretávali rôzne národy a kul-
túry. Týmto projektom výmeny mlá-
deže sa upozornila súčasná mládež 
na skutočnosti, ktoré si mnohokrát 
ani neuvedomujeme, že vo všetkých 
zmienených kulturách sú prítomné aj 
prvky iných kultúr, ktoré už dávno po-
važujeme za svoje, že všetci sme pre-
pojení a spoločne vytvárame mozaiku 
európskeho kultúrneho dedičstva.

Slovenská výprava sa po príchode 
do krásneho slnečného mesta Odesa 
ihneď rozbehla na nádhernú piesočnú 
pláž čierneho mora a ochutnala slanú 
vodu. Potom nasledovalo uvítacie ko-
lečko so všetkými 30-timi účastníkmi 
výmeny spojené so zoznamovacími 
hrami, nasledovali reflexie dňa a ne-
formálny večer s pojený s prezentá-
ciou národných kuchýň a produktov. 
V ďalšom dni pokračovali zoznamova-
cie hry, uvítacie kolečko, nasledovala 
diskusia na tému „normalita a ina-
kosť“, tématicklý výlet do mesta Odesa 

za historickými pamiatkami, reflexia 
dňa a neformálny večer. Ďalší deň po 
uvítacom kolečku nasledovala aktivi-
ta „deň pod egidou Ukrajiny“ a pre-
sun do Kirovogradu, kde si účastníci 
prehliadli skanzen „Chutor Nadija“, 
večer nasledovala príprava k progra-
mu ďalších dní „foto výstava a konfe-
rencia“. Nasledujúci deň po uvítacom 
kolečku nasledovala konferenia na 
tému „Migrácia a kultúrna rozmani-
tosť Európy“, kde zúčastnené kraji-
ny uviedli svoje prezentácie na túto 
tému, nasledovala tématická foto vý-
stava a kultúrny program, ktorý si zú-
častnené krajiny pripravili. Po obede 
bola na programe tlačová konferencia 
s novinármi a workshop s fotografia-
mi „Dovoľte sa predstaviť“. Náročný 
deň bol ukončený večerným turnajom 
v bowlingu. V posledné dva dni nasle-
dovali opäť konferencie, workshopy, 
diskusie, multikultúrny neformálny 
večer, vyhodnotenie stretnutí a aktivít 
„brain ring“, reflexný workshop a roz-
lúčková večera.

Mladí zástupcovia Stropkova 
a Slovenska (a nielen oni) odchádzali 
z tejto krásnej multikultúrnej mládež-
níckej výmeny plní zážitkov, skúseností, 
kontaktov a s prianím, že sa opäť s účast-
níkmi stretnú na ďalšej výmene, ten-
tokrát na slovenskej hrude. M. Blaško
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Žiaci z Bukoviec na celoštátnom kole
V dňoch 15. 6. až 17. 6. 2012 sa 

v Gabčíkove konalo celoštátne kolo 
súťaže: Liečivé rastliny. Cez postu-
pové kolá sa tam prebojovali aj žiaci 
ZŠ s MŠ Bukovce v kategórii S (žia-
ci 7. až 9. ročníka). Bola to skvelá 
príležitosť ukázať svoje vedomosti, 
vidieť nové miesta a zoznámiť sa 
s novými ľuďmi.

Súťaž je pomer-
ne náročná, skladá 
sa z niekoľkých častí - 
vedomostného testu 
o liečivých rastlinách, 
ich zbere, príprave 
a použití. Ďalej žiaci 
musia spoznať živé 
rastliny, ktoré rastú 
v okolí a herbárové po-
ložky. Najnáročnejšou 
časťou bolo – už tra-
dične – spoznávanie 
liečivých čajov a suše-
ných rastlín (liečivých 
drog), ktoré je potreb-
né určiť podľa chute, 
farby a vône. 

Po súťaži žiaci mali 
možnosť absolvovať 
exkurziu v chráne-
nej krajinnej oblasti 
Dunajské luhy. V spolupráci s ochra-
nármi prírody sa dostali aj do takých 
miest, kde sa bežní ľudia nedosta-
nú, mali možnosť porovnať staré 
aj nové koryto rieky i vidieť vzácnu 
vegetáciu lužného lesa.

Posledný deň súťaže bol naj-
príjemnejší. Žiaci sa dozvede-
li konečné výsledky. Vedomosti 

žiakov z Bukoviec boli veľmi dobré: 
Martina Forintová získala výborné 
5. miesto, Erika Kocáková 6. miesto 
a v prvej desiatke (na 10. mieste) sa 
spomedzi 17 postupujúcich žiakov 
z celého Slovenska sa umiestnil aj 
Dávid Dziak. 

  -b-

Majitelia áut pozor! Od júla platí inštitút objektívnej zodpovednosti
Od prvého júla bude v rámci no-

vely zákona o cestnej premávke platiť 
inštitút objektívnej zodpovednosti, 
ktorý by mal výrazne prispieť k zni-
žovaniu nehodovosti. Dokazovanie 
páchateľa dopravného priestupku je 
v súčasnosti neraz zložité. Vodiči sa 
totiž často spoliehajú na to, že poli-
cajné hliadky sa na niektoré miesta 
nedostanú a ich priestupok tak nikto 
nezaznamená. Objektívna zodpoved-
nosť v praxi znamená povinnosť drži-
teľa vozidla zabezpečiť dodržiavanie 
vybraných pravidiel cestnej premáv-
ky vodičom, ktorému vozidlo zveril. 
Za protiprávne konanie spáchané 
s jeho vozidlom bude totiž zodpoved-
ný práve držiteľ vozidla, bez ohľadu 
na to, kto vozidlo viedol. Zavedením 
objektívnej zodpovednosti sa však 
subjektívna zodpovednosť za poru-
šenie pravidiel cestnej premávky ne-
ruší, pretože policajti budú naďalej 
zastavovať a kontrolovať vodičov, či 
dodržiavajú pravidlá cestnej premáv-
ky. Každé jedno porušenie pravidiel 
budú automaticky zaznamenávať 

technické prostriedky, najmä rada-
ry. Držiteľom vozidiel, voči ktorým 
bude prostredníctvom objektívnej 
zodpovednosti uplatnená sankcia za 
spáchanie správneho deliktu, nebu-
de uložený zákaz činnosti, skutok sa 
nezapíše do evidencie priestupkov 
v evidenčnej karte vodiča a včas za-
platená sankcia bude pre nich nižšia. 
Inštitút objektívnej zodpovednosti sa 
bude viazať na zákaz predchádzania, 
otáčania a cúvania, prejazd cez že-
lezničné priecestie, zákaz zastavenia 
a státia, prejazd na červenú, zákaz 
vjazdu, odbočovania alebo prikáza-
ného smeru jazdy, „stopky“, prekro-
čenie maximálnej prípustnej hmot-
nosti vozidla, prekročenie povolenej 
rýchlosti. Výška pokút za jednotlivé 
správne delikty bude striktne určená 
a policajný orgán nebude oprávnený 
uložiť inú pokutu ani prihliadať na 
žiadne okolnosti alebo osobu pácha-
teľa. Napríklad za prekročenie rých-
losti v obci bude hroziť pokuta 15 až 
798 eur, mimo obce 30 až 798 eur. Za 
predchádzanie sa udelí pokuta 249 

eur, za porušenie zákazu otáčania 
alebo cúvania 99 eur. Za prejazd cez 
železničné priecestie bude hroziť 300 
eur, rovnako aj za „stopku“ a prejazd 
na červenú. Pokutu až do výšky 798 
eur bude možné uložiť za prekročenie 
maximálnej prípustnej hmotnosti vo-
zidla. Ako motivácia riešiť vec v rámci 
inštitútu objektívnej zodpovednosti 
bude držiteľovi vozidla umožnené 

zaplatiť len dve tretiny z celkovej 
výšky pokuty uloženej v rozkaze, ak 
tak vykoná do 15 dní odo dňa jeho 
doručenia. Pokiaľ ju však zaplatí po 
tejto lehote, musí už uhradiť jej plnú 
výšku. Zaplatením pokuty sa celá vec 
ukončuje bez akéhokoľvek zápisu do 
evidencie vodičov. Pokutu nebude 
možné zaplatiť v hotovosti, iba na 
príslušný bankový účet.  -ada-

Objektívna zodpovednosť v praxi
Keď radar zachytí vozidlo, ktoré 

napríklad prekročí rýchlosť, počítačo-
vý program v informačných systémoch 
podľa evidenčného čísla vylustru-
je držiteľa vozidla. Policajný orgán (ak 
sa nepochybne zistí, že delikt bol spá-
chaný vozidlom konkrétneho držiteľa) 
mu za spôsobené porušenie zákona 
uloží rozkazom pokutu. Držiteľ môže 
prijať objektívnu zodpovednosť, teda 
uhradiť pokutu a využiť tak všetky už 
uvedené pozitívne dopady riešenia 
veci objektívnou zodpovednosťou. 
Druhá možnosť je podať proti rozka-
zu do 15 dní odpor, resp. námietku. 
Pokiaľ obsahuje skutočnosti označu-
júce v požadovanom rozsahu vodiča, 
ktorý viedol vozidlo držiteľa, vec po-
dozrenia zo spáchania priestupku sa 
postúpi na rozhodnutie príslušnému 
okresnému dopravnému inšpektorá-
tu. Konanie sa tak už presúva na vo-
diča a v rámci vyvodenia subjektívnej 
zodpovednosti voči nemu mu môže 
byť uložená pokuta, prípadne aj zákaz 
činnosti. Ak držiteľ vozidla svoje auto 
požičia a vodič nedodrží pravidlá cest-
nej premávky, držiteľ bude mať nárok 

na náhradu ním zaplatenej pokuty. Za 
porušenie pravidiel cestnej premávky 
budú plne zodpovední aj poslanci či 
sudcovia. V prípade diplomatov bude 
skutok odložený, nakoľko sa na nich 
vzťahuje medzinárodné právo. 

Čo v prípade, ak radar presne 
nezachytí ŠPZ vozidla, resp. vyhotoví 
nekvalitný záznam udalosti?

Policajný orgán udalosť odloží, 
keďže sa nebude dať preukázať, že 
skutok bol spáchaný konkrétnym 
vozidlom. 

Čo v prípade, ak je držiteľom vo-
zidla právnická osoba?

Objektívna zodpovednosť sa vy-
vodí voči spoločnosti ako celku. Kto 
konkrétne pokutu zaplatí, zostane na 
internom rozhodnutí firmy. Pokuta 
nebude v tomto prípade ako odpočí-
tateľná položka základu dane. 

Čo v prípade, ak má držiteľ vozi-
dlo na leasing?

Zodpovednosť za spáchanie de-
liktu nesie jeho držiteľ, čiže nie lea-
singová spoločnosť, ktorá v najčas-
tejších prípadoch figuruje v evidencii 
vozidiel ako vlastník vozidla.   -ada-

Zemepisno-dejepisná exkurzia
Dňa 5. júna sme sa zúčastnili zeme-

pisno-dejepisnej exkurzie. Naša cesta 
viedla najsamprv do Zemplínskeho 
múzea v Michalovciach, v ktorom sme 
videli rôzne expozície dokumentujúce 
historický, kultúrny a hospodársky vý-
voj zemplínskeho regiónu. Súčasťou 
múzea je aj prírodovedná expozícia. 
Počas prehliadky sme mali možnosť 
nielen vidieť, ale aj počuť jednotlivé 
druhy vtákov a cicavcov. Po prehliad-
ke sme si prezreli centrum mesta, 
posedeli pri fontáne, občerstvili sa 

v gréckom bufete. Z Michaloviec naše 
kroky viedli pozdĺž Zemplínskej šíravy 
na Morské oko, ktoré nás prekvapilo 
nielen svojou veľkosťou, čistotou, ale 
aj množstvom rýb, ktoré sme v ňom 
mohli pozorovať. Tu sme si vypočuli 
krátku prednášku o vzniku jazera, jeho 
veľkosti, dĺžke, hĺbke, o faune a flóre 
nachádzajúcej sa v jeho okolí. Čas 
Morského oka sme aj obišli. 

Unavení, ale obohatení o nové zá-
žitky sme sa vrátili domov. 

Žiaci ZŠ s MŠ Lomné
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ŠMOLKOVIA
07. 07. 2012 o 14.00 hod.

Vstupné: zdarma  MP  102 min.
NEVESTINEC

07. 07. 2012 o 20.00 hod.
Vstupné: zdarma  MP15  122 min.

Program
Program
Program

Svidník
Svidník
Svidník

Predaj vstupeniek jednu hodinu pred začiatkom každého 
predstavenia v pokladnici kina. Zmena programu vyhradená.

Viac na www.svidnik.sk

KURZY OPATROVANIA - individuálne
 diaľkovo, rýchlo, od 150,- €

  Úradné preklady - všetky jazyky.
www.asined.sk, tel.: 0915 544 915, 0905 357 424

Okienko
Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Stropkov

www.mosrzstropkov.sk

V júli lovíme najmä skoro ráno alebo večer a v noci, pretože počas horú-
cich slnečných dní je šanca na úlovok výrazne nižšia. Ak sa predsa rozhodne-
me chytať cez deň, skúšame menej tradičné spôsoby lovu, ako je napríklad lov 
z hladiny na chlieb alebo pečivo. Úlovkom môže byť kapor, amur, či boleň. 

Na veľkých vodných nádržiach berú prakticky všetky druhy rýb. Leto je 
čas viacdňových rybárskych výprav zameraných najmä na lov kapra na boilies 
alebo podobné selektívne nástrahy. 

Na lov dravých rýb nie je horúce obdobie najlepšie, kto však pozná sta-
noviská a má možnosť využívať čln, dosahuje dobré úlovky. Úspešný je lov 
zubáčov a boleňov prívlačou na veľkých vodných plochách. Teplé večery vyu-
žívajú špecialisti na lov sumca. Nezabúdame ani na úhory, najmä po lokálnych 
búrkach a zakalení vody berú veľmi dobre.

Biele ryby berú spoľahlivo, nevyhnutné je však pravidelné a dostatočné 
vnadenie. Ryby sú v tomto období schopné skonzumovať veľké množstvo 
návnady, preto ak si chceme dobre zachytať, neoplatí sa šetriť. Úspešné 
sú najmä sladké zmesi typu perník, scopex, doplnené o dostatok partiklu. 
Výborná je varená pšenica, kukurica alebo repka. Stále častejšie sa využívajú 
rôzne druhy peliet. Aj pri love bielych rýb však radšej lovíme po zotmení – 
najmä veľké pleskáče si zachytáme až v noci. 

Nezabúdajme ani na rieku - aj v lete sa môžeme výborne zabaviť pri love 
podustiev a mrien. Ako nástrahy používame kostné červy, špecialitou na po-
dustvu je riasa. Pri love mrien je dobrou voľbou feeder a ako nástraha kostný 
červ alebo dážďovka, vyskúšať môžeme aj syr. Nevyhnutnosťou je kvalitné 
krmivo, najlepšie so syrovou arómou. 

Loviť je možné všetkými povolenými technikami, no rovnako ako po celý 
rok sú úspešnejšie jemnejšie techniky a náčinie. 

Denný čas lovu rýb v kaprových vodách v mesiaci júl: od 0.00 do 24.00 
hod.

Uplynutím 24. hodiny je loviaci povinný v zázname o úlovkoch vyznačiť 
ukončenie vychádzky a zapísať ulovené a privlastnené ryby do záznamu, 
prípadne ak nemal alebo si neprivlastnil úlovok, vyznačiť túto skutočnosť 
vyčiarknutím príslušných kolónok. Ak pokračuje v love po polnoci, je loviaci 
povinný zapísať do záznamu čitateľne bez možnosti vymazania nový deň 
lovu s uvedením dátumu a čísla rybárskeho revíru.

Individuálna ochrana rýb v mesiaci júl: hlavátka podunajská a celoročne 
chránené druhy rýb a ostatných vodných organizmov.

Dňa 7. júla 2012 sa uskutoční brigáda členov MO SRZ na Vodnej nádrži 
Stropkov (rybník Ondava).

Stretnutie účastníkov brigády je na rybníku Ondava o 900 hodine. Žiadame 
brigádnikov, aby boli vhodne oblečení a ako obuv mali so sebou gumené 
čižmy.

Ďalšie termíny brigád v roku 2012: 14. 7. 2012, 1 .9. 2012, 8. 9. 2012.
Termíny brigád na rok 2012 nájdete aj na stránke www.mosrzstropkov.

sk/brigady
Brigádnická povinnosť členov MO SRZ Stropkov neoslobodených od bri-

gád je 8 hodín (2 brigády) ročne. V prípade nesplnenia brigádnickej povin-
nosti vyplýva pre člena povinnosť uhradenia peňažnej pokuty 13 € za jednu 
brigádu.

*************** Rybár v júli ***************

*************** Brigádnická činnosť MO SRZ STROPKOV ***************

S pozdravom Petrov zdar                   Výbor MO SRZ

Poďakovanie učiteľkám MŠ A.Hlinku v Stropkove
Milade Gombárovej, Eve Lehockej, Jarmile Koščovej a Adele Šeršeňovej

Milé naše učiteľky, nadišla chví-
ľa, kedy sa musíme s Vami rozlúčiť 
a zároveň Vám poďakovať za Vašu 
prácu a všetko, čo ste pre naše deti 
urobili. Starali ste sa o nich s láskou, 
lebo ste dobre vedeli, že sú to naše 
najmilšie, smejúce sa a niekedy aj 
plačúce poklady. Spoznali ste ich 
prednosti i nedostatky, to, čo my 
z prílišnej lásky ani nie sme často 
schopní vnímať. S citom ste upozor-
ňovali na chybičky a novými objav-
mi zapĺňali ich hlavičky.

Spočítali ste však niekedy koľ-
ko vrkôčikov ste im zaplietli? Koľko 
pančušiek obuli? Koľko gombičiek, 
zipsov, šnúrok napravili? Koľko roz-
právočiek prečítali? Koľko zaslzených 
očiek potešili? A koľko vzlykajúcich 
telíčok k sebe pritúlili? To nik nespo-
číta, to nik z tých detských očiek ne-
vyčíta. To sa nikde nevykazuje. Za to 
sa jednoducho iba ĎAKUJE. 

Koľkokrát ste s nimi rôzne ob-
rázky maľovali, kreslili kruhy, čiary, 
vlnovky. Koľkokrát opakovali básnič-
ku či pesničku. Koľko programov na-
cvičili, a koľkokrát ste spolu triedu 
zdobili...To sa tiež všíma, možno sa 
to aj vníma, ale teraz za to hlavne 
ĎAKUJE.

Často krát ste sa namáhali, 

vložili do práce celé svoje ja a nie-
kedy ste mali pocit, akoby sa výsled-
ný efekt stratil. Ale to len naoko. 
Žije v našich pokladoch, v našich 
slniečkach, v ich malých hlavičkách. 
Všetko sa tam ukladá, každé slovo, 
pohladenie i pokarhanie. Každé 
prosím, prepáč i ďakujem, stavia 
pyramídu detskej dôvery... 

Dokázali ste veľa. Z našich ma-
lých detičiek vyrástli šikovní pred-
školáci. Predškoláci, ktorí už vedia 
rozlíšiť tie pravé a ozajstné hodnoty. 
Predškoláci, ktorí povedia, že nie je 
dôležité v škôlke veľa mať, ale dô-
ležitejšie je v škôlke dobre sa cítiť, 
mať dobré učiteľky a dobrých ka-
marátov. A to je predovšetkým Vaša 
zásluha, v ktorej pozadí je bezhra-
ničná láska k deťom a Vaša vysoká 
profesionálna úroveň. Vy ju máte, 
a preto si my rodičia vysoko váži-
me Vašu prácu a všetko čo do nej 
vkladáte. 

Aj naďalej Vám prajeme, aby ste 
mali radosť z toho, čo robíte, veľké 
srdcia a vodopád nápadov, aby ste 
obohatili mysle aj ďalších malých 
pokladov. ĎAKUJEME.

Rodičia predškolákov z MŠ A. 
Hlinku v Stropkove
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Podujatia
1.-31.7. Zábavný internet 

(od 9.00-16.00 hod.) – CVČ, 
1.-31.7. Premietanie rozprá-
vok a filmov (od 9.00-16.00 

hod.) – CVČ, 2.-6.7. Detský letný tábor „Priateľstvo“ - RS 
Danová

Výstavy
1.-31.7. Veselé farbičky, téma - „Včielka na kvete“ – 

CVČ, 1.-31.7. Módny návrhár, téma – „Dáždnik“ - CVČ
Dvere do ABC CVČ sú pre každého 

otvorené
Pre všetkých, ktorí sa doma nudia, chcú sa zahrať s 

kamarátmi a takto si spestriť prázdniny, sú dvere do ABC 
CVČ otvorené denne od 9.00 do 16.00!!! Máme pre vás 
pripravené domino, šípky, karty, človeče nehnevaj sa, 
krížovky, hlavolamy, maľovanky, stolný tenis, tvorivé diel-
ne, maľovanie na tabule, rôzne rozprávky- rozprávkové 
kino...

Zober svojich kamarátov a príď! Tešíme sa na vás!!!
ROMA CUP - futbalový turnaj- ABC CVČ

ABC Centrum voľného času a Rómske komunitné 
centrum v Stropkove usporiadali dňa 29.6. 2012 v po-

poludňajších hodinách futbalový turnaj pre rómskych 
členov futbalových krúžkov. Tento turnaj bol vlastne vy-
vrcholením ich celoročnej krúžkovej činnosti pri ABC CVČ. 
Podujatie sa uskutočnilo v príjemnom prostredí mestské-
ho ihriska s umelou trávou. Turnaja sa zúčastnilo okolo 
140 detí a mládeže. Chlapci súťažili v štyroch kategóriách: 
mladší chlapci A, mladší chlapci B, starší chlapci a dorast. 
Dievčatá vytvorili 4 družstvá. Vedúcim krúžkovej činnosti 
a celého turnaja bol Mgr. Daniel Hubáč. Rozhodoval pe-
dagogický pracovník ABC CVČ Mgr. Viliam Mihok , Dávid 
Hubáč a Eduard Kočiš. Päťčlenné družstva zápolili pod 
rôznymi názvami. Počasie bolo veľmi dobré, herná atmo-
sféra bola výborná. Najlepšie družstva sme odmenili me-
dailami. Pre všetkých zúčastnených sme pripravili bagety 
a občerstvenie. 

Poďakovanie patrí všetkým zúčastneným, ktorí sa pri-
činili o toto krásne podujatie pre rómske deti a mládež.

Jeff Jarvis
ČO BY UROBIL 

GOOGLE?
Táto kni-

ha je čiastočne 
p r o r o c t v o m , 
čiastočne ex-
p e r i m e n t o m , 
čiastočne ma-

nifestom a čiastočne manuálom 
na prežitie. Internetový impresá-
rio a priekopník blogovania Jeff 
Jarvis v nej spätne aplikuje zása-
dy, na ktorých funguje najrýchlej-
šie rastúca spoločnosť v dejinách, 
Google. Ponúka nám štyridsať 
jasných a presných pravidiel, plat-
ných pre život aj pre riadenie fir-
my. Zároveň objasňuje nové ná-
zory internetovej generácie: aké 
výzvy a zmeny sú nevyhnutné, 
aké široké pole nových príležitostí 
otvára pred nami svet, prepoje-
ný sociálnymi sieťami. Jarvisove 
zistenia sú kontraintuitívne, 
imaginatívne, praktické a predo-
všetkým vizionárske, keďže či-
tateľom poskytuje náznak toho, 
ako sa každý a všetko - od jednot-
livcov až po národy, od korporácií 
až po vlády - musí v ére Googlu 
rozvíjať. 
Lenka Gahérová

KÝM NEJDE 
O ŽIVOT...
Už ste sa 

s ňou stretli? 
S mrchou, ktorá 
sa vám pletie do 
života, omotá ho 
pavučinami oho-
várania, lží, výmyslov, nenávisti 
a žiarlivosti? Až máte pocit, že na 
svete neexistuje horšia krivda? Ak 
áno, potom iste viete, že tento 
citový upír z vás vysáva energiu 
a robí rošádu s vaším životom. 
Inak to nie je ani v prípade Soni 
a Alexa. Pre Soňu je to boj o život. 
Doslova. Život jej však prinesie 
omnoho trpkejšie príchute ako 
len ohováranie a intrigy. Ocitne 
sa na mieste, o ktorom dovtedy 
počula iba z rozprávania. Kladie 
si otázky, no odpovede neprichá-
dzajú. Uvidí ešte niekedy svojho 
manžela a devoch synov? Jediné, 
čo jej ostáva, je nádej, optimiz-
mus, manželova láska. Stojí na 
začiatku dlhej cesty, na ktorej po-
chopí, že kým nejde o život...

Teraz si môžete objednať
a rezervovať knihy aj cez internet

prostredníctvom emailu:
knihkupehviezdoslav@centrum.sk

alebo cez Facebook
Knihkupectvo Hviezdoslav

Koniec školského roka - ABC CVČ
Dňa 28. júna sa v Rómskom komunitnom centre usku-

točnila diskotéka z príležitosti konca školského roka pre 
deti a mládež, ktoré navštevovali krúžky ABC centrum voľ-
ného času v Stropkove. Spoločne sa tak na parkete zabáva-
lo takmer osemdesiat tancujúcich. Pripravená bola kvalitne 
namixovaná a ozvučená hudba Rómskych a letných hitov, 
ktorá vtiahla do víru tanca aj prizerajúcich sa dospelých ro-
dičov. Nasledujúci deň si deti v škole prevzali dlho očakáva-
né vysvedčenie a tešili sa zo začiatku letných prázdnin.

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV
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OKNÁ
-

 DVERE

OKNA PLASTOVÉ

DVERE PLASTOVÉ

DVERE VCHODOVÉ

DVERE INTERIEROVÉ

DVERE GARÁŽOVÉ

6-komorový profil, sklo k=1,0 za super ceny

Vchodové do panelákov a obchodov od 398,- €
balkónové od 105,- € a posuvné od 399,- €

Drevené alebo plechové laminované, zateplené, viacbodové zamykanie
Do bytov od 255,- €, do domov od 275,- €

Veľký vyber dverí, super ceny

Na diaľkové ovládanie

Všetko  s montážou aj bez montáže.
Za výhodné ceny – zľavy po dohode.

DAMIJO KOMPLET 
s.r.o.

SVIDNÍK
ul. Sov. hrdinov (pri Orange)
Tel.: 054/752 4094
 0905 409 727
E-mail: info@damijo.sk
www.damijo.sk

až- 30 %

CD a DVD
média

od 20 centov

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

INTERNET ADSL – AKCIA - zvýšenie rýchlosti:
Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 5120 kbit/s za 
12,50 €/mesiac, 10240 kbit/s za 17,50 €/mesiac počas celej 
doby viazanosti (18 mesiacov).

AKCIA:
22“ LCD monitor PHILIPS len za 107,- €

Všetko na splátky len 10,- € mesačne

TOSHIBA Satellite C660 s W7 HomeP 
Toshiba C660, dvojjadrový AMD E-300, 320 GB, 4GB
RAM, 15.6“ HD LED grafika AMD HD 6310, DVD±RW,
Wi-Fi, webkamera, čítačka kariet, W7 HP  V super cene za 359,- € !!!

0904 222 196
0915 946 963

www.ekomvplasty.sk

na mieru podľa Vašich potrieb

ČISTIARNE ODPADOVÝCH VÔD
montáž - dovoz - servis - záruka

Vysoká kvalita, nízka cena
vodomerné šachty• 
žumpy• 
septiky• 
revízne šachty• 
nádrže na mieru• 

Ďalej ponúkame:

Ponuka na predaj:
Teplovodný kotol HORAL 25-30
• Menovitý tepelný výkon: 24 kW • Vodný obsah: 90 l

• Účinnosť: 84% • Dymovod: 150mm • Hmotnosť: 375 kg
• Moderný design • Záručná doba na teleso kotla: 3 roky

• Jednoduchá obsluha a údržba • Nízka náročnosť na komínový ťah 
• Vysoká bezpečnosť • Zabezpečenie chladiacim bodom • Regulácia 

otáčok ventilátora tyristorom v závislosti od ťahu komína • Spoľahlivosť 
regulačných a zabezpečovacích prvkov • Výstupná teplota vody: 90 °C

Kontakt:  STROJLAB s.r.o.
 Čsl. Armády 140, 068 01 Medzilaborce
 Tel.: 057/73 22 584 Fax: +421 57 74 81 050
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Zateplenie budov, sadrokartóny,
stierky, omietky, výmena okien,
dlažby, obklady, podlahy, maľby,
bytové jadrá, chodníky, zámkove 

dlažby, všetko za super ceny
- rýchlo a kvalitne -

Tel.: 0908 344 443,
Tel.: 0907 555 098,
Tel.: 0907 535 862.

0917 187 003.
* Gélové nechty, cena 14,- €. Tel.: 0904 

669 991, 0908 248 183.
* Ponúkame kompletnú údržbu zelene. 

Tel.: 0907 307 175.
* Obkladanie kúpeľní, bytové jadrá, 

rekonštrukcie domov a bytov. Tel.: 0903 
995 675.
* Realizujeme strojové betónové pote-

ry. Tel.: 0948 300 988.
* Piesok, štrk, kamenivo. Dovoz zdar-

ma. Tel.: 0948 300 988.
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 do 

20 osôb minibusmi a nákl. dopravu 

do 2 t, aj zahraničie. Cena od 0,40 €. 
Kuriérske služby. Odťahová služba. Tel.: 
0905 824 033.
* Ponúkam predaj a opravu kotlov + 

kúrenie a voda. Tel.: 0905 824 033.

DARUJEM
* Darujem pekné 4-týždňové odčer-

vené šteniatka. Tel.: 0908 338 164 
(Lomné).
* Darujem mačiatko. Tel.: 0908 635 

081.

alebo 1-izbový byt v Stropkove. Tel.: 
0907 506 054.
* Predám 2 ha lesa - bukový porast. 

Tel.: 742 8767.
* Predám alebo dám do prenájmu 

3-izbový, čiastočne zrekonštruovaný 
DB na Mlynskej. Pri predaji aj garáž na 
Mlynskej. Tel.: 0948 198 852, 0904 668 
189, 0915 697 475.
* Predám stavebný pozemok v 

Miňovciach, 1010 m2 v zastavanej čas-
ti s prístupom k všetkým inžinierskym 
sieťam. Cena dohodou. Tel.: 0908 896 
703.
* Predám pozemok 1 500 m2 v Tisinci, 

vhodný na stavbu domu, v zastavanej 
ulici. Len vážni záujemcovia. Tel.: 0903 
995 675.
* Dám do prenájmu priestory 60 + 40 

m2. Polyfunkčný dom. Tel.: 0908 344 
405.

AUTO-MOTO
* Výkup a predaj Š-Felícia. Tel.: 0905 

326 240.
* Predám náhradné diely na Babettu, 

Simson, kľukovsku na malotraktor TK 
12 a rôzne náhradné diely na Peugeoty. 
Tel.: +420 736 784 347 (píšte SMS).
* Predám vlečku za auto. Tel.: 0918 

469 085.

KÚPIM
* Kúpim starší šrotovník. Tel.: 749 3432 

(volať večer).
* Hľadám pálenicu na čerešňovicu. 

Tel.: 742 3628.

RÔZNE
* Opravujem kosačky, malotraktory a 

motocykle. Prívoz a odvoz zabezpečím. 
Tel.: 0902 795 631.
* Školenie vodičov motorových vysoko-

zdvižných vozíkov, jazda s motorovým 
vozíkom, praktické zaučenie a vystave-
nie preukazu. Školiace stredisko - UČ - 
DESTA - BARDEJOV. Tel.: 0911 499 599.
* Chcete upratať byt či dom? Zavolajte. 

Tel.: 0917 231 459.
* Chýbajú Vám peniaze? Dokážeme vy-

riešiť akúkoľvek finančnú potrebu, pe-
niaze už pri podpise zmluvy. Tel.: 0904 
970 058.
* Zemné práce minibagrom, odvoz 

materiálu. Cena dohodou. Tel.: 0903 
883 448.
* Voda, kúrenie, plyn. Predaj, montáž, 

servis. Tel.: 0948 754 222.
* Preprava tovaru dodávkami do 3,5 t, 

po celej EÚ, 0,40 €/km. Tel.: 0910 687 
020.
* www.vasprofit.sk. 
* Hotovostné pôžičky do 1500,- € aj 

pre nezamestnaných do 24 hodín. Tel.: 

NA PREDAJ
- 3-izbový byt s balkónom 35000,- €
- 3-izb. veľký byt prevažne prerobený s balkónom na 4. posch. cena dohodou
- 2,5-izb. byt s balkónom novostavba na 3. poschodí cena dohodou
- komplet prerobený 2-izbovy tehlový byt v Stropkove cena dohodou
- 2,5-izbový byt, prevažne prerobený, na 5. poschodí. 31 000,- €

ul. Mlynská
(v obchodných priestoroch Skalka)

Kúpa, predaj, sprostredkovanie a odkúpenie nehnuteľnosti

Viac informácií:  www.realityb4.sk
e-mail: info@realityb4.sk

Tel.: 0903 696 966
 0903 417 068

PREDÁM
* Predám 400 l mrazničku Gorenje. 

Cena 150 €. Tel.: 0905 235 327.
* Predám 1000 l plastovú nádobu, 

vhodnú k záhradke na vodu. Cena 70 €. 
Tel.: 0905 489 615.
* Predám palivové drevo. Tel.: 0948 

515 388.
* Predám svadobné šaty - lacno. Tel.: 

0903 928 023.
* Predám GRACO kočiar, cena 160,- €. 

Detská ohrádka a vanička grátis. Tel.: 
0949 773 228.
* Predám šteňa bígla. Odčervené. Tel.: 

0905 643 538.
* Predám šteniatka yorkshirského terié-

ra. K odberu ihneď. Tel.: 0905 100 086.
* Predám drevenú garáž. Cena doho-

dou. Tel.: 0918 044 171.
* Predám závesný plynový ohrievač 

vody (80 l), sprchovací kút, zachovalé 
WC a iné. Tel.: 0944 219 127.
* Predám staršiu gaučovú súpravu. 

Tel.: 0904 153 078.
* Predám 2 ks píla STIHL väčšia a men-

šia, mrazničku 180 l (4-zásuvková), star-
ší televízor, kameninovú drť (2 t) bielu 
a čiernu. Z rodinných dôvodov. Tel.: 742 
8767.
* Ponúkam na predaj zámkovú dlažbu, 

obrubníky, striešky na múriky. Tel.: 0907 
947 626.
* Predám lištovú kosačku MF 70 JIČI. 

Tel.: 0902 563 399.

NEHNUTEĽNOSTI

* Predám 28-árový pozemok v Breznici 
s chatkou a studňou. Cena dohodou. 
Tel.: 0918 514 419.
* Predám stavebný pozemok o rozlohe 

950 m2 v časti Šandal - Roveň. Tel.: 0918 
514 419.
* Predám menší 3-izbový byt v OV v 

Stropkove. Tel.: 0908 492 660.
* Dám do prenájmu 2-izbový byt. Tel.: 

0905 968 580.
* Predáme stavebný pozemok v Tisinci, 

1500 m2. Tel.: 0911 173 525.
* Predám zrekonštruovaný kompletne 

zariadený 4-izbový byt v Stropkove. Tel.: 
0907 059 078.
* Dám do prenájmu 3-izbový byt v 

Medzilaborciach. Tel.: 0915 965 122.
* Vezmem do prenájmu garzónku 

OBČIANSKA INZERCIA

Prenájom náradia.
Tel.: 0915 948 791

Renovácia vaní priamo 
u zákazníka.

Tel.: 0911 869 735

Hľadám 2 alebo 3 - izbový byt 
v Stropkove alebo vo Svidníku.
Tel.: 0949 770 262

Nátery striech
Tel.: 0905 480 575

Kvalitné nátery striech.
Záruka, dohoda.

Tel.: 0905 513 618

Hľadáme staršie rodinné domy 
v Stropkovskom okrese.

Tel.: 0911 173 525

Stropkov, Nová pošta 1. poschodie    www.lureta.sk
Tel.: 0915 964 114, 0915 964 816, e-mail: lureta@centrum.sk

Na predaj 3-izbový byt v novostavbe,
 2,5-izbový byt - super ponuka,
 3-izbový byt - znížená cena
 4-izbový byt - v OV 

POSKYTUJEME
Rýchle pôžičky, na kúpu bytu, BEZÚČELOVÉ

Obkladačské práce, pokládka 
zámkovej dlažby, kamenárske 

práce a ostatné stavebné práce. 
M. Vateha.

Tel.: 0944 524 324

PRACOVNÉ PONUKY
Agentúra TIMEA - práca v Anglicku a ČR pre ženy, mužov a páry.

Tel.: 0904 891 941

* Okamžite prijmem kvalitára, ob-
chodníkov, asistentku. Podmienky 
VŠ, resp. SŠ, jazyk AJ, NJ, RJ, UK. Tel: 
054/752 0027, 0903 541 877, 0915 
982 227.
* Prijmeme samostatnú pomocnú 

kuchárku do reštauračného zaria-
denia na TPP. Tel.: 0910 924 895.

* Stavebná firma zamestná murá-
rov a tesárov. Tel.: 0905 235 327.
* Prijmem predavačku na tržnicu v 

Stropkove. Prax je vítaná. Tel.: 0917 
560 906.
* Hľadám prácu opatrovateľky ma-

lých detí, upratovačky alebo akúkoľ-
vek inú prácu. Tel.: 0902 473 984.

Reštaurácia Kaštieľ prijíma objed-
návky na svadby, promócie a iné 

rodinné a firemné oslavy.
Tel.: 0911 878 386

Novootvorený
VISAGE SALÓN DOMINIKA

ponúka svoje služby.
Objednávky na tel. čísle 0918 

069 460. Nájdete nás na ulici Ak. 
Pavlova č. 1329 (pri nemocnici).
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Sekretariát:
- Oznamuje 

FO OOFZ Svidník, 
že výsledky, ta-
buľky, úradné 
správy, ŽK, ČK, 
strelci gólov, roz-

pis zápasov a tlačiva OOFZ nájdu na 
stránke: www.svidnik.obfz.futbalo-
vekluby.sk 

- V dňoch 29.6. až 11.7.2012 

Úradná správa č. 40 zo dňa 27. júna 2012
čerpá sekretár OOFZ dovolenku.

ŠTK OOFZ:
1. Aktív ŠTK OOFZ Svidník sa 

uskutočni dňa 13.7.2012 o 17.00 
hod. (zraz 16.30) v priestoroch hote-
la Dukla senior (Hoges) vo Svidníku.

Štartovné pre súťažný ročník 
2012/2013:

I. trieda
1.Lúčka – 132 EUR
2.Sitníky – 89 EUR

3.Mestisko – 135 EUR
4.Okrúhle – 157 EUR
5.Gribov – 92 EUR
6.Chotča – 140 EUR
7.V. Mirošov – 122 EUR
8.Miňovce – 111 EUR
9.Lomné – 187 EUR
10.Kuková – 154 EUR
11.Stročín – 111 EUR
12.Duplín – 130 EUR
13.Rovné – 43 EUR

II. trieda
1.Baňa – 19 EUR
2.Havaj – 84 EUR
3.Bukovce – 0 EUR
4.V. Orlík – 54 EUR
5.Radoma – 143 EUR
6.Ladomirová – 77 EUR
7.Kružlová – 56 EUR
Hrabovčík – žiaci – 43 EUR

OOFZ Svidník

Stropkovčanky tretie najlepšie na Slovensku
19. júna sa žiačky športovej 

triedy 9. C ZŠ Mlynská Stropkov 
zúčastnili Majstrovstiev Slovenska 
MIDIMAX VOLLEY (štyria proti šty-
rom). Hralo sa na atletickom štadió-
ne Športového gymnázia v Trenčíne. 
Finále sa odohralo jednorazovým 

turnajom za účasti 9 družstiev v ka-
tegórii dievčat a 9 družstiev v kate-
górii chlapcov. Družstva boli rozdele-
né do troch základných skupín, kde 
zahrali stretnutia každý s každým na 
dva víťazné sety a do 21 bodov.

Stropkovčanky dostali do 

základnej skupiny ZŠ a MŠ Studienka 
Bratislava a ZŠ Turnianská Bratislava. 
V základnej skupine sa umiestnili 
na 2. mieste. Týmto dievčatá po-

stúpili do skupiny SF-B, kde hrali 
s družstvami ZŠ JUH Vranov a ZŠ 
J.C Hronského Krupina. Skupinu 
vyhrali a tým sa dostali do boja o 
3.-4. miesto. Dievčatá dostali za sú-
pera víťazky krajského kola oblasti 
východ ZŠ Sídlisko II. Vranov n/T. Do 
zápasu nastúpili s veľkým nasadením 
vyhrať a vrátiť Vranovčankám pocit 
z prehry, keď im na kraji vzali zlato. 
Zápas jednoznačne vyhrali a celko-
vo obsadili 3. miesto na Slovensku. 
Dievčatá ďakujú za podporu fanclu-
bu, ktorý ich prišiel povzbudiť až do 
Trenčína. Cenu za najvšestrannejšiu 
hráčku získala Diana Kočišová.

Výsledky: 
Základná skupina: ZŠ Turnianská 

Bratislava - ZŠ Mlynská Stropkov 
0:2(21:23, 11:21)

 ZŠ a MŠ Studienka Bratislava- ZŠ 
Mlynská Stropkov 2:0 (21:16,21:18)

SF-B : ZŠ JUH Vranov- ZŠ Mlynská 
Stropkov 0:2 (12:21,12:21)

 ZŠ J.C Hronského Krupina-ZŠ 
Mlynská Stropkov 0:2(15:21,12:21)

O 3.-4. miesto: ZŠ Sidlisko II. 
Vranov n/T - ZŠ Mlynská Stropkov 
0:2 (7:21,2:21)

Zostava: Alexandra Marčišinová, 
Diana Kočišová, Katarína Zálaecká, 
Diana Gondeková, Františka 
Belinová, Daniela Bochmačová, tré-
ner: Mgr. Milan Haľko. 

Celkové poradie: 1. ZŠ a MŠ 
Studienka Bratislava, 2. ZŠ Pri 
Podlužianke Levice, 3. ZŠ Mlynská 
Stropkov, 4. ZŠ Sídlisko II. Vranov 
n/T, 5. ZŠ JUH Vranov, 6. ZŠ J.C 
Hronského Krupina, 7. ZŠ Turnianska 
Bratislava, 8. ZŠ Slovanská Považská 
Bystrica, 9. ZŠ Hutnícka Spišská 
Nová Ves.

-žiačky 9.C-

Liga majstrov 
nešportových tried

Aj v tomto školskom roku bola 
pre žiakov ZŠ Mlynská v Stropkove 
zorganizovaná Liga majstrov ne-
športových tried, o ktorú bol veľký 
záujem. Tretí ročník tejto súťaže 
zorganizovalo školské stredisko zá-
ujmovej činnosti v spolupráci s uči-

teľmi telesnej výchovy. Zápasy sa 
odohrávali v jesennej a jarnej časti 
v popoludňajších hodinách na fut-
balovom ihrisku s umelou trávou. 
Do súťaže sa zapojilo 11 tried, ktoré 
boli rozdelené do troch kategórii. 
V prvej kategórii súťažili žiaci 4. - 5. 
ročníka, v druhej kategórii žiaci 6. – 
7. ročníka a do tretej kategórie boli 
zaradení žiaci 8. – 9. ročníka. Chlapci 
hrali s veľkým nasadením, s cieľom 
získať pre svoju triedu čo najlepšie 
umiestnenie.

Vyhodnotenie:
1. kategória: 1. miesto – 4. B, 2. 

miesto – 4. A, 3. miesto - 5. B 
Najlepší strelec: Lukáš 

Zápotocký 4. B – 10 gólov.
2. kategória: 1. miesto - 7. B, 2. 

miesto - 6. B , 3. miesto – 6. A 
Najlepší strelec: Tobiáš Hutňan 

6. B - 7 gólov.

3. kategória: 1. miesto – 9. A , 2. 
miesto – 8. B, 3. miesto – 9. B 

Najlepší strelec: Samuel Bičej 9. 
A- 9 gólov.

Kapitáni družstiev prevezmú 
pre svoje triedy z rúk riaditeľa ško-
ly Ing. Michala Jancuru poháre 
a diplomy. Pre najlepších strelcov 
sú pripravené pekné trofeje. Ceny 
budú odovzdané na slávnostnej 
akadémii k ukončeniu školského 
roka 2011/2012, ktorá sa uskutoční 
28. 6. 2012 v Mestskom kultúrnom 
stredisku v Stropkove. 

Alžbeta Gojdičová
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Okresný zraz turistov na Bani

KST SLÁVIA Stropkov každoročne orga-
nizuje najvýznamnejšie klubové podujatie 
„Okresný zraz turistov na Bani“. Toto stret-
nutie je organizované nielen pre svojich čle-
nov, ale aj pre všetkých priaznivcov turistiky. 
Vďaka aj priaznivému počasiu niektorí kolego-
via už od piatka stanovali na lúke pri turistic-
kej chate. Sobotňajší výstup na Baňu sa konal 
po viacerých trasách. Hlavná trasa viedla cez 
Ščob, Šandal, Hradisko, kolegovia z Kaštielika 
Mestisko prišli po trase Rakovčík, Banské. KST 
Beskyd Svidník si vybral trasu zo Šarišského 
Štiavnika, cez Stropkov Sitník, Šandal, 
Hradisko. Prišli aj cyklisti z Giraltoviec ako aj 
zástupcovia klubu Doliny a Hory taktiež zo 
Svidníka. Postupne vystúpilo na Baňu okolo 50 
priaznivcov turistiky, kde si mohli za ideálneho 

už letného počasia od-
dýchnuť. Pochúťkou 
bol skvelý guľáš pri-
pravený našim ko-
legom Dušanom. 
Opäť po čase sme sa 
mohli porozprávať 
o rôznych turistických 
zážitkoch a skúsenos-
tiach.  -JZch-

Pódiové umiestnenie vybojoval na domácom okruhu T. Burcák
Predminulú nedeľu organizoval 

Motokrosový klub v Stropkove štvr-
té kolo seriálu Cassovia Cup. V do-
mácich farbách sa na Bankovskej 
hore predstavili početnému publiku 
Benjamín Bandurič (kategória do 
65 cm3), Kevin Čurný (do 85 cm3), 
Matúš Zálecký (ama-
téri - juniori), Jaroslav 
Tarbaj (amatéri – 
muži), Tomáš Burcák 
a Róbert Malačina 
(obaja Hobby). Naši 
jazdci absolvovali 
domáce preteky so 
striedavými úspech-
mi. V juniorskej ka-
tegórii nedokončil 
preteky kvôli tech-
nickým problémom 
M. Zálecký, nedarilo 
sa ani J. Tarbajovi. 
„K. Čurný odštarto-
val prvú jazdu veľmi 
dobre, ale po páde 
mal technické prob-
lémy a prvú jazdu 
nedokončil. V druhej 
jazde skončil piaty. 
B. Bandurič skončil 
po dvoch jazdách 

druhý. Z nášho pohľadu bola naj-
viac sledovaná kategória Hobby 
s Tomášom a Róbertom. V prvej 
jazde mal dobrý štart R. Malačina 
a do cieľa došiel na druhom mies-
te. Naopak štart úvodnej jazdy 
nevyšiel T. Burcákovi. Po zhasnutí 

motora vyštartoval ako posledný, 
no aj napriek deficitu dorazil na 
treťom mieste. V druhej jazde si 
Stropkovčania úlohy vymenili a viac 
sa po štarte darilo T. Burcákovi. 
Obaja pretekári však počas fyzicky 
náročných pretekoch viackrát na 

trati spadli a v cieli skončili na tre-
ťom, resp. štvrtom mieste. Tomáš 
si vďaka tomu vybojoval aj pódi-
ové umiestnenie. Po súčte oboch 
jázd mali s Róbertom zhodný po-
čet bodov, no v prospech Tomáša 

hovoril lepší výsledok druhej jazdy. 
Napriek tomu, že dosiahli dobré 
výsledky, celkovo mohli skončiť aj 
lepšie. Pred domácim publikom 
chceli predviesť čo najlepšie vý-
kony a paradoxne urobili viacero 
chýb. Boli jednoducho premotivo-

vaní,“ zhodnotil pre-
teky jeden z hlavných 
organizátorov poduja-
tia Jaroslav Burcák. 

V Stropkove sa 
predstavilo 96 prete-
károv, čo organizátori 
považujú za slušnú 
účasť, no očakávali, 
že konečne preko-
najú magickú stov-
ku. Organizátorov 
zvlášť teší, že v tomto 
roku nedošlo k žiad-
nemu zraneniu. 
Podujatie však malo 
aj svoju vysokú spo-
ločenskú hodnotu. Na 
Bankovskú horu zaví-
talo viac ako tisíc ľudí 
a okrem kvalitného 
zázemia s občerstve-
ním bol pripravený 
aj krátky sprievodný 
program v podobe 

prehliadok paraglajdingu a rogalo-
vého lietania. 

Ďalšie preteky seriálu Cassovia 
Cup sú na programe 29. júla 
v Družstevnej pri Hornáde.

-np-

Organizátori 5. kola Cassovia Cupu ďakujú za pomoc 
týmto sponzorom: 

Ing. M. Bzdil – poslanec VÚC, Tesla Stropkov, a.s., PS Plasty – S. Potoma, 
Pekáreň Bokša, Janestav – J. Nemec, PD Stropkov, Coltsun Consult, Pemi – 
M. Pechuch, Mesto Stropkov, Rumpeľ – L. Vrábeľ, O2 – D. Ivanisko.

K. Čurný (27) pred štartom dorasteneckej kategórie
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Majstrovstvá regiónu Východ v podaní MŠK Tesla Stropkov
Spokojnosť so štvrtým miestom, no mohlo to byť aj lepšie

Ako hodnotíš 
nedávno skončenú 
jarnú časť súťaže 
i celý predchádza-
júci ročník z pohľa-
du MŠK Tesla? 

S priebehom 
jarnej časti i celej sezóny môžem 
vysloviť spokojnosť. Aj vzhľadom na 
to, aké problémy nás najmä v jese-
ni sprevádzali. V jari som chcel dať 
príležitosť ukázať sa všetkým hráčom 
kádra. Všetci traja brankári chytali 
rovnaký počet zápasov, to isté platí 
aj o hráčoch v poli. Niektorí síce hrali 
viac, iní menej, ale to záležalo aj od 
kvality súpera. Príležitosť 
však dostali všetci hráči, 
ktorých som mal k dis-
pozícii. Išlo o to, utvoriť 
si komplexný prehľad, 
s kým môžeme počítať do 
novej sezóny. V jesennej 
časti nového ročníka sa 
preto chcem zamerať na 
stabilizáciu základnej zo-
stavy. Hrať budú teda tí 
najlepší. 

Pred odvetou ste si 
stanovili cieľ skončiť do 
štvrtého miesta, čo sa 
napokon aj podarilo.... 

Futbalisti MŠK Tesla Stropkov majú za sebou vcelku úspešnú sezónu. 
Pred jarnou odvetou im patrila v Majstrovstvách regiónu Východ šiesta 
priečka, s desaťbodovou stratou na lídra súťaže z Humenného. Cieľom 
mužstva bolo v konečnej tabuľke zlepšiť toto umiestnenie a skončiť medzi 
najlepšími štyrmi celkami súťaže. Toto predsavzatie sa podarilo naplniť, aj 
keď podľa trénera Ľuboša Reitera mohlo mužstvo pri troche šťastia skončiť 
aj na „striebornej“ pozícii.

Ale treba povedať, že umiestne-
nie mohlo byť aj lepšie. Mrzí ma do-
máci zápas s Haniskou, v ktorom sme 
zlyhali. Priznávam, že som to trochu 
nezvládol ani ja ako tréner. Mal som 
to ukočírovať trochu iným smerom. 
Za stavu 1:0 sme chceli dať druhý 
gól. Prišlo však vyrovnanie a stratili 
sme dva body. Naším problémom 
v tomto zápase i v jari ako celku bolo 
nepremieňanie šancí. Aj keď sme 
vyhrávali, stále to bolo len vďaka 
jednému, dvom gólom. Zmenilo sa 
to až v závere jarnej časti, a to aj 
vďaka prebudeniu sa nášho strelca 
F. Vargu, ako aj ďalších útočníkov M. 

Čepu a R. Potomu. 
Vo viacerých stretnutiach ste 

mali od začiatku navrch, napokon 
ste však o body prichádzali. 

Áno, a hlavne vonku. Vo via-
cerých zápasoch sme do 20. minú-
ty mali veľkú prevahu s množstvom 
šancí na skórovanie. Namiesto 0:2 
či 0:3 však prišlo vylúčenie alebo 
hrubá chyba a prehrávali sme o gól. 
Odhliadnuc od koncovky sme však 
v jarnej časti podávali veľmi dobré 
výkony. Na jar sme hrali aj divácky 
atraktívny útočný futbal. 

Ako by si zhodnotil výkony hrá-
čov v jednotlivých formáciách?

S defenzívnou hrou mužstva 
musím vyjadriť veľkú spokojnosť. 
Smerom dopredu mi chýbala väčšia 
priamočiarosť pri vnikaní do poku-
tového územia súpera. Na brankár-
skom poste sa striedala trojica Biroš, 
Hažer, Petrovský. Skúsený Biroš ne-

sklamal. Spokojnosť 
môžem vyjadriť aj 
s mladými bran-
kármi. Majú síce 
ešte rezervy a 
musia na sebe po-
pracovať. Ale na-
príklad Hažer nám 
vo V. Opátskom 
doslova vychytal 
zápas. S defenzí-
vou ako celkom 
nebol žiadny prob-
lém. Od záložníkov 
som očakával, že 
viac podržia lop-
tu. Ukázalo sa to 

hlavne v zápasoch s Humenným 
a Haniskou, kde sú kvalitní hráči. 
Práve v týchto stretnutiach ťaha-
li v strede poľa naši hráči za krat-
ší koniec. Do zálohy by sme pre-
to potrebovali skúseného hráča, 
ktorý by to popri M. Veselom 
dokázal dirigovať a viac podržať 
loptu. Čo sa týka útočnej formá-
cie, tam môžem tak s F. Vargom, 
ako aj Čepom a Potomom vy-
jadriť spokojnosť. Od Čepu som 
možno očakával viac gólov, ale 
tento hráč je dušou kolektívu. 
Keď sa darí jemu, ide to aj zvyšku 
mužstva. mužstvu. Vargovi ako 
zakončovateľovi síce veľmi nevy-
šiel začiatok sezóny, ale potom 
sa dokázal presadiť aj strelecky. 
Potoma hral dobre najmä von-
ku, kde dokázal trikrát prekonať 
súperových brankárov. Oporami 
mužstva boli skúsení hráči ako 
Marián Veselý, Jano Biroš či Kamil 
Pavlík. Popri nich netreba zabud-
núť na Jana Vachaľa, najlepšieho 
strelca mužstva Frederika Vargu. 
Nechcem jednotlivo vyzdvihovať 

jednotlivých hráčov, pretože každý 
z kádra bol veľkým prínosom pre 
mužstvo. Bolo vidieť, že chlapci na 
sebe pracovali, disciplinovane pri-
stupovali k tréningovému procesu. 
A to aj napriek tomu, že problémy sa 
nám nevyhýbali ani v jarnej časti. 

Kedy začínate prípravu na 
nový ročník a aké pohyby v muž-
stve očakávaš počas krátkej letnej 
prestávky?

Letnú prípravu začíname 4. júla. 
Zatiaľ neviem povedať, kto z mužstva 
odíde. Viacerí hráči totiž avizovali 
odchod za študijnými povinnosťa-
mi. Niektorí majú problém s prácou 
a preto sa obzerajú aj v zahraničí. Do 
prípravy sa určite zapoja končiaci do-
rastenci, no aj z nich plánuje niekoľ-
ko ísť na vysoké školy. Takisto by som 
v mužstve rád privítal skúseného 
Jána Šafranka. Čo sa týka prvého zá-
pasu, súťaž začíname 29. júla domá-
cim stretnutím s Vyšným Opátskym. 

-np-

Majstrovstvá regiónu Východ - celková tabuľka
1.Humenné 30 19 5 6 60:23 62
2.Haniska 30 16 10 4 67:37 58
3.Svit 30 17 4 9 46:35 55
4.Stropkov 30 16 6 8 53:33 54
5.V. Opátske 30 15 4 11 58:45 49
6.Snina 30 13 7 10 51:36 46
7.Giraltovce 30 14 4 12 41:48 46
8.Svidník 30 13 5 12 39:35 44
9.Michalovce „B“ 30 12 7 11 47:42 43
10.Bard. N. Ves 30 13 3 14 48:44 42
11.Sp. Podhradie 30 11 8 11 49:48 41
12.Sabinov 30 11 7 12 39:42 40
13.Barca 30 11 6 13 41:45 39
14.Krásna 30 10 4 16 32:52 34
15.V. Šariš 30 4 4 22 39:87 16
16.N. Hrušov 30 1 4 25 13:71 7

Doma
1.Humenné 15 14 0 1 44:6 42
2.Haniska 15 13 2 0 45:11 41
3.Stropkov 15 12 3 0 33:5 39
4.Giraltovce 15 12 3 0 32:12 39
5.Snina 15 11 4 0 38:8 37
6.Svit 15 12 1 2 30:12 37
7.Bard. N. Ves 15 11 3 1 32:10 36
8.Svidník 15 11 3 1 29:10 36
9.Michalovce „B“ 15 11 2 2 33:10 35
10.V. Opátske 15 11 0 4 40:22 33
11.Sp. Podhradie 15 8 5 2 31:16 29
12.Sabinov 15 8 5 2 25:14 29
13.Barca 15 8 4 3 28:15 28
14.Krásna 15 8 2 5 23:19 26
15.V. Šariš 15 4 3 8 24:33 15
16.N. Hrušov 15 1 4 10 9:24 7

Vonku
1.Humenné 15 5 5 5 16:17 20
2.Svit 15 5 3 7 16:23 18
3.Haniska 15 3 8 4 22:26 17
4.V. Opátske 15 4 4 7 18:23 16
5.Stropkov 15 4 3 8 20:28 15
6.Sp. Podhradie 15 3 3 9 18:32 12
7.Sabinov 15 3 2 10 14:28 11
8.Barca 15 3 2 10 13:30 11
9.Snina 15 2 3 10 13:28 9
10.Svidník 15 2 2 11 10:25 8
11.Michalovce „B“ 15 1 5 9 14:32 8
12.Krásna 15 2 2 11 9:33 8
13.Giraltovce 15 2 1 12 9:36 7
14.Bard. N. Ves 15 2 0 13 16:34 6
15.V. Šariš 15 0 1 14 15:54 1
16.N. Hrušov 15 0 0 15 4:47 0

K oporám mužstva patril skúsený M. Veselý - vľavo.
Foto zo stretnutia N. Hrušov – Stropkov (1:3)
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OZ STEPHANUS pozýva rodákov a návštevníkov Domaše na otvorenie 
sezóny a vernisáž výstavy Stanice kalvárie - Dnes a tu, ktoré sa uskutoč-
ní 5. júla 2012 o 17.00 hod. v areáli kostola. Otvorenie letnej turistickej 
sezóny začne koncertom vokálneho zoskupenia GREGORIANA z Košíc. 

Otvorenie sezóny v Novej Kelči

05. 07. MUDr. Sobek Marián MPH Svidník -  Nemocnica Svidník n.o. 054/786 0547
07. 07. MUDr. Gibová Zdenka Stropkov - Hviezdoslavova 37/Tesla 054/742 8330
08. 07. MUDr. Gibová Zdenka Stropkov - Hviezdoslavova 37/Tesla 054/742 8330
14. 07. MUDr. Breznoščáková Eva Svidník - III. ZŠ 8 mája 054/752 4655

Rozpis pohotovostnej zubno-lekárskej ambulantnej starostl ivosti
sobota: 9.00 - 12.00 hod.              nedeľa a sviatok: 9.00 hod. - 11.00 hod.

Týždeň UNIVERSA FONTÁNA GALENOS   KAPPA   ELIXÍR Dr. Max PROXIMA
 Hlavná 1649       oproti  Hlavná 1544/65 Akad. Pavlova oproti nemocnici v nemocnici pri štvorobvode
 pri pošte    far. kostolu  obchodný dom

27. 2012 ————— —————    2.7.- 8.7. ————— ————— ————— —————
28. 2012 ————— ————— ————— ————— ————— —————  9.7. - 15.7.
29. 2012 ————— ————— ————— ————— ————— 16.7. - 22.7. —————
30. 2012 ————— ————— ————— ————— 23.7. - 29.7. ————— —————
31. 2012  30.7. - 5.8. ————— ————— ————— ————— ————— —————
32. 2012 ————— —————  6.8. - 12.8. ————— ————— ————— —————
33. 2012 ————— ————— ————— 13.8. - 19.8. ————— ————— —————
34. 2012 ————— 20.8. - 26.8. ————— ————— ————— ————— —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov

Stropkovské SPEKTRUM - vydáva SPEKTRUM Stropkov s.r.o., IČO: 31708617. Vychádza každý pondelok. Šéfredaktor: 
Peter Novák. Redaktorka:  Andrea Stupáková, inzercia: redaktori. Sadzba a grafika: Ing. Marián Kačur. Adresa redakcie: 
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kovské Spektrum je členom Asociácie vydavateľov regionálnej tlače na Slovensku - AVRT a jej reklamnej siete REGIONET.

Zároveň verejnosti predstavíme aj čerstvo očistenú a zakonzervovanú ro-
kokovú sväteničku nájdenú pred 2 rokmi na povale kostola.

OZ STEPHANUS sa snaží záchrániť barokorokokový kostol sv. Štefana 
Kráľa v Novej KELČI z roku 1780 a sprístupniť ho širokej verejnosti. Aj z tohto 
dôvodu bude kostol sprístupnený počas letnej sezóny širokej verejnos-
ti v čase 14.00 - 16.00 hod. Všetci ste srdečne pozvaní.  OZ STEPHANUS


